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„Fotografia este arta de a fura 
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publicitate

O altă legendă a medicinei româneşti pare să 
se fi năruit odată cu scandalul iscat în jurul 
„inovaţiilor medicale” făcute de cunoscutul 

medic ortoped pediatru Gheorghe Burnei. Dacă acuza‑
ţiile care îi sunt aduse acum de procurori se vor dovedi 
fondate, responsabilitatea pentru comiterea unor ase‑
menea experimente merge mult dincolo de vina indi‑
viduală a lui Burnei şi îi atinge şi pe medicii 
care, deşi ştiau despre aceste practici, au ales 
să tacă, timp de ani de zile.

Pentru cei care nu sunt la curent cu amă‑
nuntele afacerii trebuie spus că scânteia care 
a declanşat tot scandalul a pornit de la o 
anchetă publicată de Luiza Vasiliu pe „Casa 
Jurnalistului”, la sfârşitul săptămânii trecute. 
În articol, intitulat „A fost un experiment”, 
este descrisă povestea traumatizantă a unei 
fete de 19 ani nevoită să treacă prin 11 inter‑
venţii medicale realizate de-a lungul anilor de Burnei. 
Deşi a ajuns la acesta cu o problemă de sănătate relativ 
banală, fata a ajuns acum să sufere de sechele grave 
şi permanente, după ce medicul i-a implantat în şoldul 
perfect sănătos o proteză dintr-un dispozitiv medical 
neomologat. Amănuntele celor 11 operaţii ţin de dome‑
niul filmelor de groază. O zi mai târziu de la publica‑
rea anchetei jurnalistice, procurorii au descins atât la 

cabinetul medicului de la Spitalul „Marie Curie”, cât şi 
la domiciliul acestuia. În biblioteca cabinetului, anche‑
tatorii au găsit peste 7.000 de euro împărţiţi în mai 
multe plicuri. De asemenea, într-un congelator au fost 
găsite mai multe oase şi ligamente de vită, precum şi 
ţesuturi umane.

A fost momentul în care mai mulţi dintre colegii 

medicului au început să vorbească despre „inovaţii‑
le” profesorului Burnei. Mărturiile lor arată cu lux de 
amănunte neregulile pe care le comitea ortopedul, de 
la condiţionarea operaţiilor de primire a unor sume de 
bani până la inventarea unor probleme de sănătate cu 
scopul de a-şi putea aplica astfel metodele experimen‑
tale pe respectivii pacienţi. Ce te îngrozeşte, în primul 
rând, e faptul că un medic a putut comite asemenea 

monstruozităţi vreme îndelungată, într-un spital de stat, 
fără ca nimeni să le sesizeze. Din ancheta Luizei Vasiliu 
reiese că „metodele Burnei” erau cunoscute printre co‑
legii săi de breaslă, uneori fiind şi motiv de amuzament 
în cercul acestora. Cu alte cuvinte, medici care ştiau că 
astfel mulţi copii sunt schilodiţi pe viaţă au preferat să 
tacă, de frică sau pur şi simplu din nepăsare. Totul, de 

dragul unui pact nescris de neagresiune între 
medici: nu te exprimi public împotriva altui 
medic, chiar dacă vezi că deciziile lui pun în 
pericol viaţa pacienţilor. Avem de-a face cu o 
tăcere complice care aruncă serioase semne 
de întrebare asupra simţului moralităţii unora 
dintre cei care sunt instruiţi să ne trateze.

Iar Gheorghe Burnei nu este doar medic, 
ci şi dascăl pentru mii de studenţi. Mai mult, 
până în această vară, a fost şi preşedintele co‑
misiei de specialitate din Ministerul Sănătăţii. 

Ar fi fost, bine-mersi, şi acum, dacă nu l-ar fi demis 
ministrul Vlad Voiculescu. Cu alte cuvinte, reputaţia şi 
funcţiile deţinute de Burnei au acţionat ca o sperietoa‑
re pentru medicii care ştiau despre experimentele sale 
criminale. În ce măsură laşitatea este însă un motiv în‑
temeiat pentru a trece sub tăcere schilodirea a zeci de 
copii este un aspect de care ar trebui poate să se ocupe 
tot procurorii. 

Cazul Burnei. Şi restul  
e tăcere... complice

Eveniment/7

Aproape o zi pe uscat

Mii de gălăţeni 
rămân fără apă 
rece, apă caldă  

şi căldură

De la DIICOT, la instanţă

Poliţişti de 
frontieră acuzaţi 
de contrabandă

Juridic/4

Medicină/5
De săptămâna aceasta

Pacienţii, 
întrebaţi  
prin SMS  
despre condiţiile  
din spital

Sport/6
Hochei

CSM Dunărea  
a intrat în zona 
de play-off  
a Ligii Mol
Handbal

Cristina Neagu, 
zece goluri  
contra Ungariei

Eveniment/7
Impact  
pe strada Frunzei

Accident grav, 
produs de un 
şofer beat
Tragedie pe refugiu

Ucis în timp ce 
aştepta tramvaiul 

S-au numărat voturile

Cine îi va reprezenta  
pe gălăţeni 

în Parlament

Util pentru şoferi

Unde sunt 
amplasate 
radarele
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La mulţi ani  
şi multă sănătate 

tipografilor  
din echipa  

„Vieţii libere”! 

Tăieri ilegale de salcâmi

Trei transporturi 
de lemne, deturnate 
într-o singură zi
Juridic/4
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„Viaţa liberă”,  
în cartierul tău
Joi, venim  
în Micro 17

“Viaţa liberă” continuă raidu-
rile în cartierele Galaţiului, pen-
tru a afla direct de la cetăţeni 
care sunt problemele cu care 
se confruntă în zona în care 
locuiesc. Astfel, joi, 15 decem-
brie, între orele 9,00 şi 9,30, vă 
aşteptăm la chioşcul nostru din 
faţa poştei din Micro 17, pentru 
a ne spune ce este în neregulă 
în cartierul dumneavoastră şi 
ce pot face autorităţile pentru 
remedierea situaţiei. 

Remus Basalic
remus@viata-libera.ro
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Eveniment/3

Astăzi, 13 decembrie, este 
“Ziua tipografilor români”, un 
moment de mare însemnăta-
te pentru toţi cei îndrăgostiţi 
de cuvântul scris. La 13/26 
decembrie 1918, la Bucureşti, 
a avut loc o mare manifestaţie 
a tipografilor, care au demon-
strat paşnic pentru revendi-
cările lor social-economice, 
precum şi pentru ceea ce nu-
mim astăzi “libertatea presei”. 
Breasla tipografilor a fost pri-
ma din România care a reuşit 
să încheie un contract colectiv 
unitar, la nivel de ramură, pe o 
durată de un an şi jumătate, 
la data de 22 decembrie 1921. 
2016 a fost declarat de către 
Biserica Ortodoxă Română 
Anul comemorativ al Sfântului 
Ierarh Martir Antim Ivireanul 
şi al tipografilor bisericeşti. La 
mulţi ani tuturor tipografilor 
din România! 

(S.A.M.)
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Un seminar 
pe gustul tinerilor
Cum se face  
şi se promovează 
un blog

Ce reprezintă blogul în me-
diul online, cum se creează şi 
cum se promovează, care sunt 
oportunităţile oferite, au fost 
printre principalele subiecte 
abordate de către specialişti 
în online, la Conferinţa “Blog 
Me Up”, dedicată tinerilor, ce a 
avut loc în Galaţi şi a fost orga-
nizată de Open Hub. Cei care 
au acordat sfaturi şi asisten-
ţă au fost: bloggerul Gabriel 
Ursan,   vloggerul Victoria 
Giorgiana, reprezentantul 
unei agenţii de PR, Cătălina 
Soare (a informat despre cum 
se poate obţine profit dintr-un 
blog). Au mai participat: foto-
graful Simona Andrei, care a 
oferit informaţii privitoare la 
Gramatica imaginii, şi Bogdan 
Pană - cu o demonstraţie pe 
loc „Atelier de blogging. How 
it’s made”.

Tinerii prezenţi la întâlnire, 
studenţi şi elevi, s-au decla-
rat încântaţi de cantitatea de 
informaţie oferită. “Am fost 
entuziasmată de conferinţa 
Open Hub. Nu am mai partici-
pat la aşa ceva, a fost o atmo-
sferă prietenoasă, dar infor-
mativă, am aflat foarte multe 
lucruri utile”, a explicat Ioana 
Simona Irodi, o elevă în clasa a 
XI-a. “S-a discutat despre rolul 
comunităţii de bloggeri şi de 
ce este important să ne facem 
auziţi, despre cât de mult con-
tează povestea personală. Am 
învăţat cum să îţi faci o aface-
re dintr-un blog”, a precizat 
Marian Nes, student în anul IV 
la Facultatea de Automatică, 
Calculatoare, Inginerie 
Electrică şi Electronică.

“Blog Me Up a fost o con-
ferinţă interesantă, în care am 
aflat cum pot să-mi promo-
vez blogul, cum să îmi cresc 
numărul de vizitatori şi cum 
să îmi fac auzită vocea în so-
cietate. Am fost şi la ediţia 
trecută şi aştept cu nerăbdare 
următoarea întâlnire”, a măr-
turisit Victoria Brînză, studen-
tă în anul III la Facultatea de 
Economie şi Administrarea 
Afacerilor de la Universitatea 
“Dunărea de Jos”.

Petronela Muntean,  
anul III, Jurnalism

În perioada 12-16 decembrie
Heineken recrutează  
studenţi din Galaţi 

Heineken România organizează, în perioada 12-16 decembrie, 
o campanie interactivă de informare cu privire la oportunităţile 
unei cariere în cadrul companiei, în care studenţii de la S.I.A. vor 
avea ocazia să afle diverse informaţii. Evenimentul se numeş-
te Heineken Management Trainee şi se va desfăşura în cadrul 
Facultăţii de Ştiinţa şi Ingineria Alimentelor, corp F, parter.

La Facultatea de Economie şi Administrarea Afacerilor

Studente premiate  
la Olimpiadele economiştilor în formare

Cinci studente de la FEEA 
s-au întors acasă cu premii im-
portante de la cea de-a XI-a 
ediţie a Olimpiadei Naţionale a 

Economiştilor în Formare, desfă-
şurată sub egida AFER (Asociaţia 
Facultăţilor de Economie din 
România). Astfel, trei dintre cele 

şase premii oferite de organi-
zatori (e vorba de Facultatea de 
Ştiinţe Economice a Universităţii 
„Aurel Vlaicu” din Arad) au ajuns 
la Galaţi.

 La secțiunea Contabilitate şi 
Informatică de Gestiune, lucrarea 
„Curiozităţi din lumea contabili-
tăţii internaţionale”, realizată de 
studentele Petronela Bumbar şi 
Claudia Lupu, a obţinut premiul 
pentru originalitate. Lucrarea 
„Particularităţi în contabilita-
tea grupurilor de producători 
agricoli”, semnată de studente-
le Sofia Ciorîţă şi Anca Dănilă, 
a obţinut premiul cu dedicaţie 
specială pentru aplicabilitate, 
iar lucrarea cu titlul „Abordări 
comparative în contabilitatea 
producţiei - România versus 

Republica Moldova”, realizată de 
studenta Victoria Brînză, a primit 
menţiune.

Evenimentul a reunit studenţi 
din mai multe centre universita-
re, Ploieşti, Constanţa, Suceava, 
Alba Iulia, Oradea, Iaşi, Piteşti, 
Arad, Bucureşti, Craiova, Galaţi, 
şi a constituit un bun prilej de re-
confirmare a calităţii învăţămân-
tului superior gălăţean în dome-
niul economic.

 La secţiunea Management 
şi Administrarea Afacerilor, or-
ganizată de Academia de Studii 
Economice din Bucureşti, FEEA 
a fost reprezentată cu trei lu-
crări, dintre care două au obţi-
nut premii: Oana Pricopoaia şi 
Cristina Simona Crap, cu „Rolul 
CSR în promovarea imaginii CEZ 

România” - premiul special „C. A. 
Rosetti” şi Mihaela Alexandra Ilie 
- „Social media în managementul 
resurselor umane” - premiul cu 
destinaţie pentru inovaţie şi cre-
ativitate. La această secţiune au 
participat studenţi din centrele 
universitare: Bucureşti, Suceava, 
Reşiţa, Galaţi, Alba Iulia, Oradea, 
Craiova, Piteşti, Braşov.

Lucrările susţinute au repre-
zentat încununarea eforturilor 
cadrelor didactice, seriozităţii şi 
interesului studentelor partici-
pante, acestea abordând noţiuni 
din programa de studiu apro-
fundate cu ocazia participării la 
competiţii.

Dana Hîncu, 
anul III, Jurnalism, 

Opinie studenţească

Compostoare defecte şi insuficiente
Astăzi nu mai vorbim despre 

trasee, nici despre şoferii care 
au senzaţia că mână, între sta-
ţii, căruţele cu saci de cartofi. 
Admitem, chiar, că Transurb a 
adus ceva îmbunătăţiri, venind 
în întâmpinarea cetăţenilor cu 
câteva trasee în plus. Au rămas 
însă chestiuni nerezolvate, le-
gate de aşteptatul în staţiile ne-
amenajate, care nu protejează 
în niciun fel călătorul de ploaie, 
frig sau vânt, şi faptul că şi cele 
mai noi autobuze (care tot se-
cond hand sunt!) au început să 
„pice”, degradându-se de la o zi 
la altă. 

Primele lucruri care s-au de-
fectat sunt, evident, compos-
toarele de bilete. Care, acolo 
unde există, fie nu compos-
tează, fie agaţă biletul, rupân-
du-l, fie nu au tuş să stampileze 
ziua şi ora utilizării mijlocului 
de transport. Unul câte unul, 
aparatele de marcaj au cedat 
nervos în faţa aglomeraţiei şi a 

nervilor călătorilor şi nu au cu 
ce să fie înlocuite!

Un compostor numit dorinţă

Ce poate fi mai frumos, în 
mijlocul aglomeraţiei, decât să 
constaţi că aparatul care te aju-
tă să fii în legalitate e la celălalt 
capăt al autobuzului? Singurul! 
Pentru că celelalte sunt defecte 
sau au sucombat la datorie, cu 
un bilet între „dinţi”. Sunt puţine 
autobuze care au toate compos-
toarele în funcţiune, indiferent 
dacă acestea sunt electronice 
sau nu. La orele de vârf, când 
oamenii sunt practic imobilizaţi 
pe culoare, perforatul biletelor 
devine un chin. Şi atunci începe 
“dansul” cu pasatul biletului, din 
mână în mână, până la călătorul 
neinspirat, care s-a aşezat lângă 
compostor şi nu mai poate ple-
ca. Pentru că nu te poate prinde 
controlorul cu biletul în mână 
necompostat! Afirmații precum 

„abia am cumpărat   biletul” sau 
„nu am avut   loc să trec pentru 
a ajunge să compostez” nu sunt 
deloc privite cu ochi buni de că-
tre cerberii care încă mai sunt fo-
losiţi ca să demonstrăm că sun-
tem cetăţeni oneşti. Tot tu eşti 
responsabil şi dacă biletul s-a 
rupt, în timpul procesului, dacă 
nu are suficiente găuri - pentru 
că l-ai aşezat oblic sau nu l-ai in-
trodus până la capăt - sau, mai 
rău, tuşul e şters şi nu se vede 
bine data. Controlorii devin vi-
gilenţi, fericiţi că au găsit ţapul 
ispăşitor!

Compostoarele electronice - 
maşinării  
de întoarcere în timp

Ca să intrăm în rândul lumii 
civilizate, unele autobuze au fost 
dotate cu nişte maşinării electro-
nice, care nu mai compostează 
biletul manual, ci doar îl inscrip-
ţionează elegant, la un capăt. 

Până aici, toate bune şi frumoa-
se, problema începe atunci când 
vreun bătrânel cu mâinile tremu-
rânde, aflat şi în tangajul produs 
de mersul peste gropi al autobu-
zului, se străduieşte să introducă 
foiţa în orificiul extraplat al apa-
ratului. În funcţie de vârsta pa-
sagerilor, încercarea poate dura 
minute bune! Plus că, de multe 
ori, chiar dacă acţiunea e încu-
nunată de succes, biletul rămâne 
nemarcat: nu mai e tuş în dispo-
zitiv! Amuzant e că, pe unele tra-
see, pentru că Transurbul func-
ţionează încă după ora de vară, 
ai ocazia să te întorci în timp: ora 
15,00 devine, pe bilet, ora 14,00. 
Ţinând cont că societatea publi-
că de transport urban din Galaţi 
a anunţat că, în urma elimină-
rii microbuzelor, câştigurile au 
crescut de patru ori, ar fi normal 
ca parte din aceste fonduri să fie 
destinate întreţinerii mijloacelor 
de transport în comun şi deci şi 
revizuirii tuturor compostoare-

lor. Pare minoră, dar e o chestiu-
ne importantă, care spune multe 
despre respectul faţă de călător. 
Şi, dacă tot vorbim de respect, 
poate se înlocuieşte şi vechiul 
sistem de feedback al “hinghe-
rilor”, cu ceva mai civilizat şi mai 
demn de secolul 21.

 Nicoleta Hangu, 
 anul III, Jurnalism

Uca Maria Marinescu - pri-
ma româncă ajunsă în 
Antarctica; prima femeie 

din lume care a atins toţi cei patru 
poli (geografici şi magnetici); pri-
mul român, cea de-a treia femeie 
din lume şi prima ca vârstă care 
a ajuns la Polul Nord şi Polul Sud 
pe schiuri; cea care a escaladat, în 
premieră românească, în Masivul 
Altai - Tavan Bogd, vârfuri de peste 
4.000 de metri - a ajuns şi la Galaţi. 
Le-a povestit studenţilor seniori 
înscrişi în proiectul Universitatea 
Vârstei a Treia despre călătoriile ei 
şi le-a împărtăşit din lecţiile de via-
ţă trăite. Ba mai mult, a acceptat 
să ne spună despre planurile sale 
de viitor, într-un interviu pe care îl 
difuzăm ca atare.

- Aţi fost în foarte multe ex-
pediţii. Bănuiesc că aveţi ne-
voie de un buget pentru aşa 
ceva...

- Am văzut aurora boreală, am 
străbătut deşertul, am urcat de 
cel puţin cinci ori în Himalaya, 
am făcut, în 2010, înconjurul lu-
mii. Am trecut prin situaţii-limită 
în care am aflat că nu tu cuce-
reşti vârful, ci vârful te cucereşte 
pe tine. Am fost atrasă de locuri 
aparte, de fiecare dată am simţit 
o chemare către acel loc şi fiecare 
expediţie a fost pregătită în cele 
mai mici detalii. Am învăţat mul-
te din călătoriile mele, care sunt 
şi iniţiatice. Fiecare expediţie e 

precedată de o perioadă de trei-  
patru luni de pregătire intensă, 
în care, de acasă, îmi calculez, 
în cele mai mici detalii, riscurile. 
Stabilesc traseele, verific hărţile 
online, vorbesc cu ghizii sau cu 
alţi oameni care mă pot ajuta. De 
obicei, mă cazez la localnici. Nu 
fac turism, fac explorare! Citesc 
foarte mult: am un perete în-
treg de cărţi despre expediţii şi 
exploratori celebri. Eu fac expe-
diţii în care nu cheltuiesc prea 

mulţi bani. Şi toate locurile pe 
care le-am prezentat la Galaţi 
sunt vizitabile. De exemplu, în 
Valea Hunza, situată undeva în 
Pakistan (Valea Păcii şi a Fericirii, 
locul unde oamenii trăiesc peste 
suta de ani) - ultima expediţie în 
care am ajuns - am venit cu avi-
onul. M-a costat drumul 700 de 
euro dus-întors şi am avut ceva 
bani de cheltuială, 1.000 de do-
lari, pentru trei săptămâni, bani 
pe care i-am obţinut din vânzarea 

unor bijuterii personale. La ce mă 
ajută două - trei inele pe care le 
ţin în casă? 

 - Ce a fost mai greu de su-
portat în expediţiile dumnea-
voastră?

 - Frigul nu, căldura nu, singu-
rătatea nu. Lupta cu sine e mai 
grea! Eu nu forţez! Dacă simt că 
nu mai pot, mă opresc. Au fost 
momente în care am renunţat. 
În India, într-o călătorie cu tre-
nul, mi s-au furat toate actele. 

Am devenit un nimeni! Nu mai 
aveam nici bani, nici identitate. 
Şi am călătorit aşa două zile. Au 
fost momente grele, dar le-am 
depăşit. Fără frică! Întotdeauna 
mi-am pus speranţa în oameni 
buni, care sunt peste tot. Suntem 
la fel, diferă doar felul în care ne 
gândim viaţa. Dacă aveam 30 de 
ani, aş fi rămas în Valea Hunza, să 
trăiesc aici cel puţin doi - trei ani. 
E o linişte fantastică acolo, oame-
nii sunt prieteni, sunt corecţi şi se 
ajută unul pe altul.

- Care sunt planurile de viitor 
ale femeii care a văzut aproape 
toată lumea?

- Mă aflu acum într-o mică peri-
oadă de respiro. Vreau să le împăr-
tăşesc tinerilor din experienţele 
trăite. Voi înfiinţa un club al explo-
ratorilor români la Facultatea de 
Geografie din Bucureşti. Lucrez şi 
în domeniul medicinei integrate: 
încerc să fac o conexiune între 
plantele medicinale din Hunza 
şi cei de la Sanovita, pentru a 
contribui la sănătatea semenilor. 
Scriu o carte, în care voi cuprinde 
toate experienţele frumoase pe 
care le-am trăit şi care se va numi 
„Dar al lumii capăt nu-i!”, în care 
voi încerca să le împărtăşesc celor 
interesaţi esenţa vieţii: să încer-
căm să-i facem fericiţi pe ceilalţi. 
Trebuie să avem grijă de tinerii 
noştri, dar şi de bătrânii noştri. 
Sunt două generaţii vulnerabile.

 Daniela Bogdan

Interviu

„Trebuie să avem grijă  
de tinerii şi de bătrânii noştri”

[ Spune Uca Maria Marinescu, într-un interviu pe care ni l-a acordat cu prilejul vizitei la Galaţi

Studenţii  
şi politica
Cum e  
să votezi 
pentru  
prima dată?

Au puţin peste 18 ani 
şi au votat pentru prima 
dată la parlamentare. 
Din păcate, au fost prea 
puţini, de unde rezultă 
faptul că, şi dacă sunt 
conştienţi că îi afectea-
ză, tinerii nu sunt pregă-
tiţi să ia decizii, mai ales 
în domeniul politic. Cei 
care au votat spun că ai 
lor colegi, care au privit 
impasibili, fără să se im-
plice, sunt inconştienţi 
şi nu le pasă de viitor. 
Aceştia din urmă se apă-
ră, spunând că nu aveau 
cu cine să voteze şi că 
oricum nu ar fi contat.

60 la sută dintre 
gălățenii cu drept de vot 
au ales să nu se prezinte 
la urne, un procent im-
portant, care ar trebui 
să dea de gândit clasei 
politice.

“Am votat pentru pri-
ma dată la parlamenta-
re. Cred că trebuie să ne 
folosim de acest drept 
şi mai cred că opinia 
mea contează. Alegerile 
reprezintă singurul 
moment în care noi, ti-
nerii, putem schimba 
ceva în societate. Eu, de 
exemplu, îmi doresc o 
reformă în educaţie”, a 
declarat Angela-Costina 
Butunoi, studentă în 
anul I la „Dunărea de 
Jos”.

“Cei care nu s-au 
prezentat la urne sunt 
cei cărora nu le pasă de 
viitor, dar, de regulă, 
sunt primii în a critica 
activitatea guvernului. 
Păcat, pentru că viitorul 
aparţine tinerilor (in-
clusiv celor care nu se 
ostenesc să participe la 
luarea deciziilor politice 
importante pentru ţara 
lor)”, a spus cu năduf 
Ana Mîtcu, studentă la 
Jurnalism.

“Am votat pentru vi-
itorul meu, al copiilor 
mei, pentru că am spe-
rat într-o viaţă mai bună 
şi ca să am conştiinţa 
împăcată. Cei care nu 
au votat nu există, în 
opinia mea”, a precizat 
o altă boboacă, Adina 
Ceafalău, după ce s-a 
prezentat la urne.

“Cred că noi, tinerii, 
putem decide soarta ţă-
rii, prin voturi. Eu, perso-
nal, am votat pentru un 
viitor mai bun, chiar rea-
list”, a explicat Andreea 
Dragoş, studentă la 
Litere, în anul I.

“Am mers la vot pen-
tru o bătrâneţe cât mai 
liniştită şi mai uşoară 
pentru părinţii mei şi 
pentru a vedea dacă si-
tuaţia de acum câţiva 
ani s-a schimbat. Am 
constatat aceeaşi lipsă 
de interes a tinerilor faţă 
de viitor. Păcat! Cred că 
trebuie să lăsăm lenea 
deoparte, dacă vrem să 
schimbăm ceva!”, a con-
chis Teodora Petrea.

Mulţi tineri visează 
la vieţi în ţări străine şi 
consideră că mersul la 
vot este inutil. Alţii spun 
că nu-i interesează poli-
tica. Cei care s-au impli-
cat cred că ar trebui in-
trodusă obligativitatea 
votului. Ceilalţi se apără, 
spunând că a vota e doar 
un drept, nu o obligaţie, 
şi trebuie să rămână aşa. 
Sunt opinii care au dus 
deja la polemici dure, ce 
scindează tânăra gene-
raţie. Dacă suntem atât 
de nehotărâţi când vine 
vorba să ne decidem 
viitorul ţării, unde vom 
ajunge peste câţiva ani, 
când va fi nevoie să luăm 
decizii importante ce 
privesc dezvoltarea per-
sonală şi profesională?

Petronela Muntean, 
anul III, Jurnalism

Pagină realizată  
de studenţii de la specializarea Jurnalism, 

din cadrul Facultăţii de Litere  
de la Universitatea „Dunărea de Jos”, 

coordonaţi de asistent universitar  
doctor Aura Daniela Bogdan  

şi Roxana Artene Penciu.

Daniela Bogdan
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Pe etnii
Ce procente 
au obţinut 
asociaţiile 
minorităţilor 
naţionale

Pe buletinul de vot la 
Camera Deputaţilor au 
figurat şi organizaţiile 
aparţinând minorităţilor 
naţionale. Cel mai bun 
scor l-a obţinut, la Galaţi, 
Asociaţia Partida Romilor 
„Pro Europa” – 885 de vo-
turi (0,45 la sută). Pe lo-
curile imediat următoare 
s-au clasat Asociaţia Liga 
Albanezilor din România 
– 304 voturi (0,15 la sută) 
şi Uniunea Armenilor din 
România – 302 voturi (0,15 
la sută). Uniunea Elenă din 
România a obţinut din par-
tea comunităţii locale gre-
ceşti 263 de voturi (0,13 la 
sută). Uniunea Democrată 
a Slovacilor şi Cehilor din 
România a primit 252 de vo-
turi (0,13 la sută). Federaţia 
Comunităţilor Evreieşti 
din România a fost votată 
de 226 de cetăţeni (0,11 la 
sută). Asociaţia Italienilor 
din România a câştigat la 
Galaţi 193 de voturi (0,10 la 
sută), iar Uniunea Sârbilor 
din România – 147 de voturi 
(0,07 la sută). 

Forumul Democrat al 
Germanilor din România a 
beneficiat de 129 de voturi 
(0,06 la sută), iar Uniunea 
Croaţilor din România 
de 126 de voturi (0,06 la 
sută). Comunitatea Ruşilor 
Lipoveni din România a fost 
votată de 121 de persoane 
(0,06 la sută), iar Asociaţia 
Macedonenilor din România 
de 112 (0,05 la sută). 

Cele mai puţine voturi 
au revenit organizaţiilor: 
Uniunea Democrată Turcă 
din România - 92 de vo-
turi (0,04 la sută), Uniunea 
Polonezilor din România 
– 77 de voturi (0,04), 
Uniunea Bulgară din Banat – 
România – 67 de voturi (0,03 
la sută) şi Uniunea Culturală 
a Rutenilor din România – 33 
de voturi (0,01 la sută).

Anca Melinte

Maculatură
Puzderie de buletine nefolosite

Din păcate, şi la scrutinul parlamentar din 11 decembrie, prezen-
ţa la urne a fost foarte scăzută, iar peste 60 la sută dintre gălăţeni 
au preferat să facă orice altceva în loc să voteze. În aceste condiţii, 
o cantitate foarte mare de buletine de vot au rămas neîntrebuinţate 
- 372.260 - şi au fost anulate de către preşedinţii secţiilor de votare, 
după încheierea procesului electoral.

Anca Melinte

Din cei peste 190.000 de 
gălăţeni care au votat 
valabil la alegerile parla-

mentare de duminică, peste 53 
la sută şi-au dat votul către PSD 
- atât la Camera Deputaţilor, cât 
şi la Senat  iar aproape 17 la sută 
au preferat PNL. USR a câştigat 
şapte procente din voturile gălă-
ţenilor la Parlamentul României, 
iar ALDE – şase. PMP a sărit pra-
gul electoral de cinci la sută doar 
la Senat. Acestea sunt cele mai 
importante scoruri obţinute de 
principalii competitori la alegerile 
parlamentare. Iată câte voturi au 
obţinut candidaţii, conform rezul-
tatelor definitive centralizate de 
Biroul Electoral de Circumscripţie 
Galaţi.

Rezultatele  
la Camera Deputaţilor

Nu mai puţin de 102.233 de 
gălăţeni (53,11 la sută) au votat 
cu PSD. La o distanţă uriaşă de 
marele învingător s-a plasat PNL, 
cu doar 31.587 de voturi (16,40 
la sută). USR a fost preferat de 
15.244 de alegători (7,91 la sută). 
ALDE şi-a adjudecat ultimul loc 
pe podiumul electoral cu 11.548 
de voturi (5,99 la sută). PMP a ră-
mas pe tuşa Camerei Deputaţilor, 
cu un scor de 8.922 de voturi (4,63 
la sută).

Tot pe margine au rămas ceilalţi 
competitori politici: PRU – 5.504 
voturi (2,85 la sută), PER – 3.074 de 

voturi (1,59 la sută), ANR – 2.508 
voturi (1,30 la sută), PRM – 1.806 
voturi (0,93 la sută), PSR – 1.258 de 
voturi (0,65 la sută) şi UDMR – 560 
de voturi (0,29 la sută). Niciunul 
dintre candidaţii independenţi nu 
a izbutit performanţa de a obţine 
un mandat. Cea mai bine plasată 
este Simona Vreme – 2.410 voturi 
(1,25 la sută), urmată de Tiberiu-
Mihai-Antoniu Jalbă – 1.687 de 
voturi (0,87). Neculai Gălăţanu a 
primit 465 de voturi (0,24 la sută), 

iar Costel Marin – 357 de voturi 
(0,18 la sută). 

Scorurile la Senat

Din cele 192.812 de voturi va-
labil exprimate pentru Senat, o 
majoritate covârşitoare - 104.045 
(53,96 la sută) au mers către PSD. 
Trebuie remarcat că lista PSD 
pentru Senat s-a bucurat de 1.812 
voturi în plus, din partea gălăţe-
nilor, faţă de lista de la Camera 

Deputaţilor. Pentru PNL au votat 
33.065 de gălăţeni (17,14 la sută). 
Şi în acest caz trebuie să remar-
căm că, spre deosebire de Camera 
Deputaţilor, lista pentru Senat a 
beneficiat de 1.478 de voturi în 
plus! Alţi 15.132 de alegători (7,8 
la sută) au pus ştampila pe USR. 
Pentru ALDE au votat 13.033 de 
persoane (6,7 la sută). Şi aici trebu-
ie remarcat că lista pentru Senat a 
ALDE a cumulat 1.485 de voturi 
în plus faţă de cea de la Camera 

Deputaţilor. La Senat, PMP a re-
uşit să sară pârleazul electoral, 
obţinând 10.027 de voturi (5,20 
la sută), cu 1.105 voturi mai multe 
decât la Camera Deputaţilor.

Au rămas pe tuşa Senatului: 
PRU – 5.511 voturi (2,85 la sută), 
PER – 4.139 de voturi (2,14 la 
sută), ANR – 3.294 de voturi (1,70 
la sută), PRM – 2.212 voturi (1,14 
la sută), PSR – 1.708 voturi (0,88 
la sută) şi UDMR – 645 de voturi 
(0,33 la sută).

Cine vor fi  
deputaţii şi senatorii

Potrivit calculelor mai mult 
sau mai puţin oficiale, PSD va 
obţine nu mai puţin de cinci 
mandate de deputat: Viorel 
Ştefan, Florin Popa, Lucreţia 
Roşca, Nicolae Bacalbaşa şi, prin 
redistribuire, Marius Mărgărit. 
PNL va avea doi deputaţi: Victor 
Paul Dobre şi, la redistribuire, 
Nicuşor Ciumacenco. USR va avea 
un singur deputat, pe Bogdan 
Rodeanu. La fel şi ALDE, unde 
Eugen Durbacă va schimba scau-
nul de senator cu cel de deputat. 
La Senat, PSD poate miza pe trei 
mandate parlamentare: Ionel-
Daniel Butunoi, Nicolae Marin şi 
Lucian Puiu Georgescu. Cel de-al 
patrulea senator al Galaţiului va fi, 
cel mai probabil, liberalul George 
Cătălin Stângă.

Anca Melinte
Foto: Marius Prisacariu

S-au numărat voturile

Cine îi va reprezenta  
pe gălăţeni  

în Parlamentul României
[ Conform estimărilor, Galaţiul va avea cinci deputaţi şi trei senatori PSD,  

doi deputaţi şi un senator PNL şi câte un deputat USR şi, respectiv, ALDE

Reacţia Alianţei Liberalilor şi Democraţilor 

Eugen Durbacă, 
preşedintele  
ALDE Galaţi

„Sigur că noi ne aşteptam la 
un scor mai mare, mai bun, după 
munca pe care am depus-o în 
campania electorală şi nu numai. 
Acesta este rezultatul şi asta e. 
Explicaţii sunt pentru rezultatele 
pe care le-am obţinut. 

După ce vor fi atribuite man-
datele de parlamentar, vom face 
o analiză şi voi comunica toate 
concluziile”, a declarat senatorul 
în funcţie Eugen Durbacă, pre-
şedintele ALDE Galaţi.

Corina Dobre

Reacţia Uniunii Salvaţi România

Bogdan Rodeanu, 
vicepreşedinte 

USR Galaţi
„USR Galaţi a devenit cea de-a 

treia forţă politică a judeţului. 
Înţelegem că în spatele fiecărui 
vot primit de USR, la Galaţi, nu 
este doar condamnarea celor 
care au condus judeţul şi ţara 
timp de 27 de ani. Nu este doar 
frustrare sau poate chiar furie. 
Este şi încredere. Iar pentru noi 
este obligaţia reprezentării cu 
onoare. 

E o performanţă în sine şi vă 
mulţumim pentru asta”, a decla-
rat Bogdan Rodeanu, reprezen-
tantul USR.

Corina Dobre

Reacţia liberalilor 

Victor Paul Dobre, 
preşedintele  
PNL Galaţi

Reacţia social-democraţilor

Costel Fotea, 
preşedinte executiv 

PSD Galaţi
„Rezultatele obţinute ne 

onorează, dar ne şi obligă. Vom 
face tot posibilul să ducem la 
îndeplinire toate punctele din 
programul de guvernare pe 
care ni l-am asumat. Ne intere-
sează oamenii şi ne preocupă 
ce se întâmplă cu România. Le 

mulţumim cetăţenilor pentru 
încrederea acordată şi îi asi-
gurăm că nu vrem să-i deza-
măgim”, ne-a declarat Costel 
Fotea, preşedintele executiv al 
PSD Galaţi.

Corina Dobre

Efectele  
scorului slab 
Alina Gorghiu 
demisionează 
din fruntea PNL

Tecuceanca Alina 
Gorghiu, preşedintele PNL 
la nivel naţional, a anunţat, 
ieri, că îşi depune manda-
tul din fruntea partidului, 
iar conducerea interimară 
urma să fie decisă aseară 
şi finalizată astăzi, într-o 
şedinţă a Biroului Politic 
Naţional. Conform hot-
news.ro, există posibilitatea 
ca Alina Gorghiu să rămână 
interimar până la congresul 
partidului, care ar urma să 
aibă loc la jumătatea lunii fe-
bruarie. „Votul covârşitor s-a 
dus înspre PSD, daţi-mi voie 
să recunosc victoria PSD. 
Au un program de guver-
nare care presupune multe 
promisiuni. PNL, din opozi-
ţie, se va asigura că viitorul 
Guvern îl va duce la îndepli-
nire. Vom face opoziţie cura-
tă, fermă. I-am informat pe 
colegii mei că pentru mine 
nu exista alt gest decât cel 
al depunerii mandatului. A 
fost o onorare pentru mine 
să fiu preşedintele PNL, doi 
ani de zile, să colaborez cu 
toţi din interiorul partidului. 
Îi asigur că voi face asta în 
continuare. Le voi propune 
colegilor mei să convocăm 
rapid Convenţia Naţională a 
partidului, forul care organi-
zează alegerile în PNL. Sper 
să se poată la jumătatea 
lunii februarie. În mod cert, 
este nevoie să se stabileas-
că o nouă conducere a PNL, 
legitimă, de un nou start, de 
stabilitate, de coerenţă şi de 
un act politic eficient.”

Varianta cea mai plauzi-
bilă este cea în care Gorghiu 
rămâne preşedinte interi-
mar, deşi aceasta a transmis 
liderilor că nu îşi doreşte 
acest lucru, întrucât nu se 
găsesc atât de rapid soluţii 
pentru conducerea PNL.

Corina Dobre

Astăzi
La Tecuci, 
lansare dublă  
de carte

Soţii Virgil şi Lidia Pavel 
vor lansa astăzi, începând 
cu ora 14,00, la Biblioteca 
Municipală „Ştefan Petică” 
din Tecuci, două romane in-
titulate „Întoarcere în timp” 
(autor Virgil Pavel şi Lidia 
Pavel) şi „Optzeci de ani 
în jurul vieţii mele” (autor 
Virgil Pavel). Virgil Pavel este 
profesor de matematică şi 
fost director al Colegiului 
Naţional „Spiru Haret” din 
Tecuci, iar soţia sa, Lidia, 
este profesoară de biologie 
la Şcoala Nr.1 şi la Şcoala  
Nr. 10. Primul volum este 
dedicat locului naşterii au-
torului, mai exact vieţii sale 
din satul Strâmba (acum 
Vâlcele, comuna Corbiţa, 
judeţul Vrancea), iar cel de-
al doilea are drept subiect 
întreaga existenţă a profe-
sorului.

 La eveniment vor fi pre-
zenţi colegi de catedră, foşti 
elevi ce ocupă acum funcţii 
înalte, primarul municipiu-
lui Tecuci, dar şi primarul 
comunei Corbiţa.

Iasmina Stoianovici

Deliberat  
sau din eroare
Câţi gălăţeni 
şi-au anulat 
singuri votul

La alegerile pentru 
Camera Deputaţilor, 7.754 
de gălăţeni (3,8 la sută)  
şi-au anulat voturile, iar 
2.078 (1,02 la sută) au pre-
ferat să lase buletinele de 
vot albe, neatinse de tuşul 
ştampilei cu menţiunea 
„VOTAT”. La Senat s-au înre-
gistrat 7.426 de voturi nule 
(3,67 la sută) şi 2.088 de vo-
turi albe (1,03 la sută).

Anca Melinte
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„Bineînţeles că nu sunt mul-
ţumit de rezultate. Cum aş pu-
tea să fiu? Dar asta este voinţa 
poporului. Am făcut tot ceea 
ce ţinea şi depindea de noi. 
Mai departe, vom analiza. 

Mai mult ca sigur, se va 
face o analiză şi la nivel naţi-
onal, pentru că vorbim despre 
alegeri generale”, a declarat 
deputatul în funcţie Victor 
Paul Dobre, preşedintele PNL 
Galaţi.

Corina Dobre
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Taxele judiciare de timbru pentru acţiuni  
şi cereri referitoare la raporturile de familie

Taxele judiciare de timbru 
sunt sumele de bani ce se plă-
tesc de persoana care formu-
lează o cerere de chemare în 
judecată sau exercită o cale de 
atac.

Modalitatea de plată şi 
cuantumul acestor taxe sunt 
reglementate de Ordonanţa de 
Urgenţă a Guvernului nr. 80 din 
26 iunie 2013 privind taxele  ju-
diciare de timbru.

 În ceea ce priveşte acţiunile 
şi cererile referitoare la rapor-
turile de familie, actul normativ 
sus-menţionat prevede urmă-

toarele taxe judiciare de tim-
bru:

 - 200 de lei pentru cererea 
de divorţ judiciar întemeiată pe 
acordul soţilor, la cererea am-
bilor soţi sau a unuia dintre ei 
acceptată de celălalt soţ;

 - 100 de lei pentru cererea 
de divorţ judiciar din culpă în 
cazul în care, din motive temei-
nice, raporturile dintre soţi sunt 
grav vătămate şi, astfel, conti-
nuarea căsătoriei nu mai este 
posibilă;

 - 100 de lei pentru cererea 
de divorţ judiciar având ca mo-

tiv separarea în fapt a soţilor 
(cel puţin doi ani);

 - 50 de lei pentru cererea pri-
vind acordarea despăgubirilor sau 
a prestaţiei compensatorii care se 
solicită odată cu desfacerea căsă-
toriei pe cale judiciară.

De asemenea, Ordonanţa 
Guvernului nr. 80/2013 preve-
de o taxă judiciară de timbru în 
cuantum fix de 20 de lei, pentru 
fiecare dintre cererile care nu sunt 
accesorii unei acţiuni de divorţ ju-
diciar.

Aceste cereri sunt cele care au 
ca obiect:

- stabilirea locuinţei copilului;
- exercitarea autorităţii părin-

teşti;
- stabilirea contribuţiei părin-

ţilor la cheltuielile de creştere şi 
educare a copiilor;

- dreptul părintelui sau al altor 
persoane decât părinţii de a avea 
legături personale cu copilul;

- locuinţa familiei (ex., cererea 
privind atribuirea beneficiului 
contractului de închiriere la desfa-
cerea căsătoriei, dacă nu este po-
sibilă folosirea locuinţei de către 
ambii soţi şi aceştia nu se înţeleg).

Orice altă cerere cu privire la 
raporturile de familie neevalua-
bile în bani, cu excepţia cererilor 

scutite, potrivit legii, de plata taxei 
judiciare de timbru, se taxează cu 
20 de lei (ex., cererea pentru sta-
bilirea prin hotărâre judecătoreas-
că a filiaţiei faţă de tatăl din afara 
căsătoriei, acţiunea în tăgăduirea 
paternităţii copilului născut în 
timpul căsătoriei etc.).

Taxa judiciară de timbru se plă-
teşte anticipat, cu excepţiile pre-
văzute de lege, iar dovada achită-
rii acesteia (chitanţa) trebuie să fie 
ataşată, în original, la cerere.

Netimbrarea sau timbrarea in-
suficientă atrage anularea cererii 
de chemare în judecată, în condi-
ţiile legii.

De precizat, însă, că sancţiunea 
anulării nu se aplică în mod auto-
mat.

Astfel, în cazul în care cererea 
de chemare în judecată este ne-
timbrată sau insuficient timbrată, 
instanţa de judecată pune în ve-
dere reclamantului obligaţia de a 
timbra în cuantumul stabilit şi de 
a transmite instanţei dovada achi-
tării acestei taxe, în termen de cel 
mult 10 zile de la primirea comu-
nicării.

Totodată, prin aceeaşi comu-
nicare, instanţa aduce la cunoş-
tinţă reclamantului posibilitatea 
de a formula, potrivit legii, cerere 

de acordare a facilităţilor la plata 
taxei judiciare de timbru, în ter-
men de cinci zile de la primirea 
comunicării.

În condiţiile prevăzute 
de Ordonanţa de Urgenţă a 
Guvernului nr.51/2008 privind aju-
torul public judiciar, instanţa de 
judecată poate acorda persoanei 
interesate scutire, reducere, eşa-
lonare sau amânare pentru plata 
taxelor judiciare de timbru.

Împotriva modului de stabilire 
a taxei judiciare de timbru, recla-
mantul poate să formuleze cerere 
de reexaminare, la aceeaşi instan-
ţă, în termen de trei zile de la data 
comunicării taxei datorate.

Atât termenul de cinci zile pen-
tru formularea cererii de acordare 
a ajutorului public judiciar, cât şi 
termenul de trei zile pentru for-
mularea cererii de reexaminare a 
taxei judiciare de timbru, sunt ter-
mene de decădere.

Cererea de reexaminare este 
scutită de la plata taxei judiciare 
de timbru.

Această cerere se soluţionează 
în camera de consiliu, de un alt 
complet, fără citarea părţilor, prin 
încheiere definitivă.

 Judecător Eugen Mortu, 
Tribunalul Galaţi

Tânără şi neliniştită
Şi-a deranjat vecinii ascultând muzică

Poliţiştii locali au sancţionat-o contravenţional cu o amendă în va-
loare de 200 de lei, conform prevederilor Legii 61/1991, pe numita 
N. A. R., de 20 de ani, din Galaţi. Tânăra tulbura liniştea locatarilor  
dintr-un bloc, de pe strada Henri Coandă, ascultând muzică la un vo-
lum ridicat.

Teodora Miron

Pericol în noapte
Şofer băut, pe un drum intens circulat

Un şofer de 35 de ani este cercetat penal şi îşi va pierde permisul 
după ce a fost prins conducând într-o stare avansată de ebrietate. 
El a fost oprit în trafic pe DN 26, noaptea, de poliţiştii care au con-
statat ulterior că alcooltestul a indicat o concentraţie de 0,98 la mie 
în aerul expirat, motiv pentru care a fost dus la spital pentru probe 
biologice.

Mariana Constandache

Procurorii Direcţiei de 
Investigare a Infracţiunilor 
de Criminalitate Organizată 

şi Terorism (DIICOT) - Serviciul 
Teritorial Galaţi au finalizat an-
cheta într-un nou dosar de con-
trabandă, în care sunt implicaţi 
poliţişti de frontieră. În urma in-
vestigaţiilor, procurorii au dispus 
trimiterea în judecată a opt incul-
paţi. Astfel, Vasile Bogdan Petrea, 
Costel Năvălici, Dică Nelu Hurduc, 
Mircea Scîntei, Elena Petrea, 
Aurelian Ciprian Costache, Marius 
Gerard Iuraşcu şi Adrian Marius 
Alexa vor da socoteală pentru 
faptele comise în faţa judecători-
lor de la Tribunalul Galaţi.

În rechizitoriul întocmit de 
procurorii DIICOT se arată faptul 
că din ce în ce mai multe persoa-
ne sunt atrase de un posibil câş-
tig din vânzarea ţigărilor aduse 
din Republica Moldova pentru 
că între preţul de cumpărare şi 
cel de comercializare diferen-
ţa este semnificativă. Având la 
bază această premisă, Bogdan 
Vasile Petrea, agent de poliţie de 
frontieră în Punctul de Trecere 
Oancea, a organizat un grup in-
fracţional în aprilie 2014. Pentru 
constituirea grupării, agentul a 
avut ajutorul lui Costel Năvălici, 
referent la Primăria Băneasa, Dică 
Nelu Hurduc, administrator al unei 
societăţi comerciale din Băneasa, 
dar şi al lui Mircea Scîntei, agent 
de poliţie de frontieră la Oancea. 
Acestora li s-au alăturat ulterior şi 
ceilalţi inculpaţi.

„Membrii iniţiali ai grupului 
infracţional aveau rolul de a orga-
niza introducerea în România din 
Republica Moldova a cantităţilor 
de ţigări, prin trecerea acestora, 
în mod fraudulos, prin punctul 
de trecere a frontierei de stat 
Oancea, disimulate în mijloace de 
transport. De asemenea, aceştia 
se preocupau de recepţionarea 
ţigărilor pe teritoriul României, 
de împărţirea şi distribuirea către 

beneficiari, precum şi de încasa-
rea sumelor de bani obţinute ca 
urmare a valorificării ţigărilor”, se 
arată în rechizitoriul procurorilor 
DIICOT.

Lider şi ajutor din sistem

Conform anchetatorilor, Vasile 
Bogdan Petrea era liderul grupă-
rii infracţionale şi cel care oferea 

banii şi decidea ce cantităţi de 
ţigări se cumpără din Republica 
Moldova. De asemenea, el era cel 
care organiza şi participa efectiv 
la transporturile ilegale de ţigări, 
care se făceau prin Punctul de 
Trecere a Frontierei Oancea. După 
ce ţigările ajungeau pe teritoriul 
românesc, acestea erau depozi-
tate în locuri special amenajate, 
în localităţile Băneasa, Oancea şi 

Bereşti. Cel care permitea intra-
rea în ţară a ţigărilor transportate 
de membrii grupării era Mircea 
Scîntei, care lucra   în Punctul de 
Trecerea a Frontierei Oancea, 
având atribuţii directe pe linia 
efectuării controlului de frontieră 
pe sensul de intrare în România.

 „În urma cercetărilor efectua-
te s-a stabilit că în perioada 1 iu-
nie 2014 - 28 iunie 2014, membrii 

grupării infracţionale au efectuat 
un număr de şase transporturi 
ilegale de ţigări din Republica 
Moldova în România, în urma 
cărora au introdus în circuitul 
comercial ilicit cantitatea totală 
de 43.006 pachete de ţigări fără 
timbru de accizare sau cu timbru 
emis de Republica Moldova, în 
valoare de 503.906 lei, din care 
un număr de 2.553 de pachete 
de ţigări, în valoare de 27.742 de 
lei, au fost reţinute de organele 
de urmărire penală, în urma ac-
tivităţilor de constatare direc-
tă”, se mai arată în rechizitoriul 
DIICOT.

Bani confiscaţi,  
maşini sechestrate

Pe 29 septembrie 2014, procu-
rorii au efectuat şi percheziţii la 
domiciliile inculpaţilor. În urma 
acţiunilor, anchetatorii au ridicat 
în vederea consfiscării mai multe 
pachete de ţigări, dar şi bani pro-
veniţi din activitatea ilegală. Mai 
mult, procurorii au pus seches-
tru asigurator pe mai multe au-
toturisme folosite în transportul 
ţigărilor de contrabandă.

 La finalul anchetei, procuro-
rii DIICOT au dispus şi clasarea 
faptei pentru anumite persoane, 
dar şi disjungerea cauzei pentru 
continuarea cercetărilor faţă de 
alte persoane implicate în con-
trabanda cu ţigări. Disjungerea 
a ajuns pe masa procurorilor 
de la Parchetul de pe lângă 
Judecătoria Târgu Bujor, unde 
vor continua cercetările.

 Procurorii au solicitat instan-
ţei de judecată, pe lângă tra-
gerea la răspundere penală, ca 
inculpaţii să plătească şi cheltu-
ielile efectuate în timpul anche-
tei. Astfel, Vasile Bogdan Petrea, 
Costel Năvălici, Dică Nelu Hurduc 
şi Mircea Scîntei au de plătit câte 
1.500 de lei fiecare,  Elena Petrea 
şi Aurelian Ciprian Costache - 
câte 750 de lei fiecare, iar Gerard 
Marius Iuraşcu şi Marius Adrian 
Alexa - câte 500 de lei fiecare.

De la DIICOT, la instanţă

Poliţişti de frontieră 
acuzaţi  

de contrabandă cu ţigări

În dosarul 
„Microsoft”
Dan Nica, 
plasat  
sub control 
judiciar

Direcţia Naţională 
Anticorupţie (DNA) a în-
ceput urmărirea penală 
faţă de trei foşti miniştri, 
în dosarul „Microsoft”. 
„Ca urmare a îndeplinirii 
cerinţelor legale şi con-
stituţionale referitoare 
la efectuarea urmăririi 
penale faţă de persoane 
care au deţinut o func-
ţie ministerială la data 
faptelor, respectiv obţi-
nerea avizului favorabil 
din partea preşedintelui 
României, procurorii din 
cadrul Direcţiei Naţionale 
Anticorupţie - Secţia de 
combatere a infracţiu-
nilor asimilate corupţiei 
au dispus punerea în 
mişcare a acţiunii penale 
a următorilor inculpaţi: 
Nica Dan, Athanasiu 
Alexandru şi Ţicău Silvia 
Adriana”, se arată într-un 
comunicat al DNA.

Gălăţeanul Dan Nica, 
liderul PSD Galaţi, ac-
tualmente europarla-
mentar, fost ministru 
al Comunicaţiilor şi 
Tehnologiei Informaţiei 
în perioada 2000 - iulie 
2004, este acuzat de să-
vârşirea infracţiunii de 
abuz în serviciu. De ace-
eaşi faptă este acuzat şi 
Alexandru Athanasiu, 
ministru al Educaţiei şi 
Cercetării în perioada 
2003-2005, dar şi gălă-
ţeanca Adriana Silvia 
Ţicău, secretar de stat la 
Ministerul Comunicaţiilor 
şi Tehnologiei Informaţiei 
în perioada 2003 - iunie 
2004, respectiv, minis-
tru al Comunicaţiilor şi 
Tehnologiei Informaţiei 
în perioada iulie - decem-
brie 2004.

Conform comunica-
tului DNA, Dan Nica şi 
Alexandru Athanasiu au 
fost plasaţi sub control 
judiciar pentru următoa-
rele 60 de zile. În această 
perioadă, cei doi trebuie 
să se prezinte la organul 
de urmărire, la judecăto-
rul de cameră prelimina-
ră sau la instanţa de jude-
cată ori de câte ori sunt 
chemaţi, să informeze de 
îndată organul judiciar 
cu privire la schimbarea 
locuinţei, să se prezinte la 
organul de poliţie desem-
nat cu supravegherea lor, 
conform programului de 
supraveghere întocmit 
de organul de poliţie 
sau ori de câte ori sunt 
chemaţi, să nu comuni-
ce direct sau indirect, pe 
nicio cale, cu persoanele 
menţionate în ordonanţa 
de dispunere a controlu-
lui judiciar şi să nu deţină, 
să nu folosească şi să nu 
poarte arme.

Procurorii au dispus 
ca Alexandru Athanasiu 
să nu părăsească ţara 
fără încuviinţarea orga-
nului de cercetare pe-
nală. Această măsură nu 
s-a dispus şi faţă de Dan 
Nica, acesta putând ast-
fel să meargă la muncă, 
la Parlamentul European.

„Inculpaţilor Atha
nasiu Alexandru şi Nica 
Dan li s-a atras atenţia 
că, în caz de încălcare cu 
rea-credinţă a obligaţiilor 
care le revin, măsura con-
trolului judiciar se poate 
înlocui cu măsura ares-
tului la domiciliu sau mă-
sura arestării preventive”, 
se mai menţionează în 
comunicatul DNA.

Procurorii nu au luat 
până acum nicio mă-
sură preventivă faţă de 
Adriana Ţicău. De aseme-
nea, anchetatorii susţin 
că celor trei foşti miniştri 
li s-au adus la cunoştinţă 
calitatea procesuală şi 
acuzaţiile, în conformi-
tate cu prevederile art. 
309, Cod de procedură 
penală.

Teodora Miron

Tăieri ilegale  
de salcâmi
Trei 
transporturi 
de lemne, 
deturnate 
într-o  
singură zi

Zece este numărul 
total al persoanelor vi-
zate de autorităţi după 
ce poliţiştii au depistat 
trei transporturi ilegale 
de lemne, pe raza ju-
deţului Galaţi, la finele 
săptămânii trecute.

Cel sancţionat pe loc 
pentru o cantitate mare 
de salcâmi asupra căre-
ia există indicii serioase 
că a fost procurată ile-
gal este şoferul unei au-
toutilitare încărcată cu 
lemne, oprită în trafic la 
Rediu. 

Patrula de poliţie a 
constatat că şoferul nu 
avea asupra sa aviz de 
însoţire sau alte acte 
care să justifice pro-
venienţa cantităţii de 
2,879 metri cubi de sal-
câmi, motiv pentru care 
i-au dat o amendă de 
5.000 de lei şi i-au con-
fiscat marfa, pe care au 
predat-o Ocolului Silvic 
Galaţi. Autoutilitara a 
fost de asemenea con-
fiscată.

Dosare penale  
pentru defrişări  
în grup

Alţi nouă gălăţeni, cu 
vârste cuprinse între 17 
şi 53 de ani, sunt cerce-
taţi penal pentru că tă-
iau ilegal peste o sută 
de salcâmi, din păduri 
din nordul judeţului. 
Doi dintre ei au fost de-
pistaţi la Poiana, trans-
portând 27 de arbori, 
în timp ce şapte oameni 
din Cuca şi-au unit for-
ţele şi au pus la pământ 
74 de copaci din pădu-
rea de la Plevna. Toţi sal-
câmii au fost confiscaţi, 
în cele două situaţii po-
liţiştii întocmind dosare 
penale pentru tăiere ile-
gală şi furt de material 
lemnos.

Mariana 
Constandache

Teodora Miron
teodora@viata-libera.ro
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Telefon  
gratuit
Linie verde 
anticorupţie  
în Sănătate

Orice român va putea 
sesiza telefonic cazuri 
de corupţie din sistemul 
sanitar la telefonul ver‑
de 0800.806.806. 

De la cazuri de con‑
diţionare a actului me‑
dical până la concursuri 
de angajare trucate sau 
achiziţii cu dedicaţie, 
orice va putea fi rapor‑
tat prin linia verde anti‑
corupţie. 

Anunţul a fost făcut 
de ministrul Sănătăţii, 
Vlad Voiculescu. „Câteva 
zeci de mii de profesio‑
nişti buni şi decenţi din 
spitale încearcă să îşi 
facă meseria corect, dar 
sunt afectaţi în fiecare 
zi de pânza de păianjen 
a corupţiei din sistemul 
sanitar. 

Alte mii au plecat 
deja din ţară şi mulţi 
aşteaptă ca pânza să 
se rupă şi să facem mai 
multă lumină, pentru a 
se întoarce”, a spus mi‑
nistrul. 

Proiectul este re‑
alizat de Ministerul 
Sănătăţii, în parteneriat 
cu Ministerul Afacerilor 
Interne, Parchetul 
General şi DNA.

Din 10 decembrie
Ministerul Sănătăţii are site nou

Ministerul Sănătăţii beneficiază de un nou site, realizat de speci‑
aliştii GovIThub, ai Serviciului de Telecomunicaţii Speciale şi de vo‑
luntari. Pe pagina principală, informaţia este de acum segmentată în 
funcţie de audienţă, astfel încât pacienţii, specialiştii sau viitori spe‑
cialişti în domeniul sănătăţii care doresc să se informeze să o poată 
face accesând direct informaţia destinată lor.

În judeţul Galaţi
Programul centrelor de permanenţă

În Galaţi, funcţionează opt centre de permanenţă, în localităţile: 
Cudalbi, Corod, Băleni, Bălăşeşti, Tudor Vladimirescu, Cavadineşti, 
Bereşti şi Vlădeşti. Pe pagina Direcţiei de Sănătate Publică (dsp‑ga‑
lati.ro) sunt afişate, la început de lună, gărzile pentru fiecare unitate 
sanitară. Pentru a le consulta, accesaţi rubrica „Centre de permanen‑
ţă”, poziţionată în partea dreaptă a paginii.

La Târgu Mureş, în 2016

Al 11‑lea transplant de inimă
Medicii Institutului Inimii din 

Târgu Mureş au făcut al 11‑lea 
transplant de inimă din 2016, un 
an cu un număr record de ast‑
fel de operaţii. Este însă primul 
transplant după scandalul care 
a zguduit sistemul medical din 
România. Nu doar inima donato‑
rului va salva o viaţă. Şi alte organe 
ale femeii de 34 de ani, victimă a 

unui accident rutier, vor ajunge 
la bolnavi a căror şansă la o viaţă 
normală atârnă de un fir de aţă. Un 
pacient de 46 de ani, din judeţul 
Gorj, a primit astfel o inimă nouă. 
Avea de câţiva ani probleme grave 
de sănătate, iar medicii i‑au spus 
că singura lui şansă la o viaţă nor‑
mală este un transplant. Operaţia 
a durat mai bine de cinci ore.

Reuşită a medicilor ieşeni

Operaţie efectuată în premieră internaţională
Medici de la Institutul de 

Chirurgie Cardiovasculară „Prof. 
dr. George I. M. Georgescu” din 
Iaşi şi de la Spitalul de Recuperare 
din Iaşi au efectuat, vineri, în pre‑
mieră internaţională, o interven‑
ţie chirurgicală în timpul căreia 
o femeie a fost operată pe cord 
şi i s‑a efectuat şi o protezare de 
şold, conform Agerpres.

 Beneficiara acestei interven‑
ţii este o femeie în vârstă de 86 
de ani. Pacienta era internată 
la Institutul de Cardiologie din 
cauza unei afecţiuni cardiace 
pentru care era nevoie de o pro‑
tezare aortică. Joi, cu o zi înainte 
de operaţie, femeia a leşinat şi, 
în cădere, şi‑a fracturat şoldul 
stâng. Din cauza noii complicaţii, 

intervenţia a fost amânată. Vineri 
dimineaţă, o echipă de şase me‑
dici, 14 asistenţi medicali şi per‑
sonal auxiliar de Institutul de 
Chirurgie Cardiovasculară „Prof. 
dr. George I. M. Georgescu” din 

Iaşi şi Spitalul de Recuperare 
din Iaşi au intrat în sala de ope‑
raţie a Centrului de Chirurgie 
Cardiovasculară.

 „Pacienta a fost pregătită 
pentru o operaţie specială la 

inimă. Fiind bolnavă de inimă şi 
cu multe comorbidităţi (boli aso‑
ciate ‑ n.r.), a fost propusă pen‑
tru implantare de valvă aortică 
transcateter prin abord femural 
(fără efectuarea inciziei sternului 
‑ n.r). Atunci când stenoza aor‑
tică ajunge într‑un cadru avan‑
sat, are mai multe manifestări, 
una dintre acestea fiind sincopa 
(pierderea stării de conştienţă ‑ 
n.r). O astfel de cădere a avut şi în 
cursul dimineţii. Când şi‑a reve‑
nit, pacienta s‑a plâns de durere 
în zona şoldului stâng. Analizele 
imagistice au arătat că femeia a 
suferit o fractură de col femu‑
ral”, a declarat prof. dr Grigore 
Tinică, managerul Centrului de 
Chirurgie Cardiovasculară din 

cadrul Institutului de Chirurgie 
Cardiovasculară Iaşi.

 Prof. dr. Radu Botez, şeful 
clinicii de Ortopedie din cadrul 
Spitalului de Recuperare, a de‑
clarat că fractura de col femural 
este întâlnită destul de frecvent 
la femei, mai ales la persoanele 
în vârstă, care suferă de osteopo‑
roză. „În acest caz, putea fi făcută 
intervenţia de cateterism cardiac, 
dar rămânea problema fracturii. 
După operaţie, nu puteam inter‑
veni pentru că pacienta nu putea 
fi mobilizată. Pe de altă parte, nu 
aş fi putut să o operez. Inima ei 
nu rezista. Fiind constrânşi de 
împrejurări am spus că operăm 
împreună”, a explicat prof. dr. 
Botez.

O parte dintre pacienţii 
internaţi în spitalele 
din România vor primi, 

la externare, SMS‑uri cu întrebări 
legate de condiţiile din spitale. 
Chestionarul respectiv va conţi‑
ne şi referiri la eventuale cazuri 
de corupţie, a anunţat, duminică, 
Ministerul Sănătăţii. Potrivit sur‑
sei citate, vor fi contactaţi, anu‑
al, aproximativ jumătate dintre 
pacienţii care se externează din 
spitale, estimându‑se că vor fi 
trimise 5.400.000 de SMS‑uri, în 
toate reţelele naţionale.

Mesajele pe care le vor primi 
pacienţii vor conţine întrebări 
simple referitoare la: calitatea 
serviciilor medicale, curăţenia din 
spital, interacţiunea cu persona‑
lul medical şi eventuale cazuri de 
corupţie. Conform Ministerului 
Sănătăţii, răspunsul pacienţi‑
lor va fi anonim şi înregistrat 
într‑un sistem informatic dez‑
voltat gratuit pentru Ministerul 
Sănătăţii de către Serviciul pen‑
tru Telecomunicaţii Speciale. De 
asemenea, SMS‑ul de răspuns va 
fi gratuit pentru pacienţi. Situaţia 
rezultată din centralizarea date‑
lor şi analiza acestora va fi publi‑
cată trimestrial pe site‑ul trans‑

parenta.ms.ro, administrat de 
Ministerul Sănătăţii şi dezvoltat 
de GovITHub.

Vechea metodă, 
viciată din start

Până acum, măsurarea sa‑
tisfacţiei pacienţilor se baza 
pe formulare tipărite care erau 
completate de pacienţi în tim‑
pul internării, iar apoi introduse 
într‑un sistem centralizat de că‑
tre angajaţii spitalului. „Această 
metodologie a distorsionat 
rezultatele şi nu a oferit o situ‑
aţie reală a experienţei pacien‑
tului în spital”, a concluzionat 
Ministerul Sănătăţii. Spre exem‑
plu, 97 la sută dintre pacienţii 
care au completat acest chesti‑
onar au afirmat că au fost foarte 
mulţumiţi de condiţiile din spi‑
tale şi că nu au fost nevoiţi să‑şi 
cumpere singuri medicamente 
şi materiale sanitare. Proporţia 
celor mulţumiţi este total nere‑
alistă, spun autorităţile, motiv 
pentru care a fost nevoie de 
introducerea noului chestionar 
în care identitatea pacientului 
care răspunde nu este dezvă‑
luită.

Câţi pacienţi se internează  
în spitalele gălăţene

În unităţile medicale cu paturi 
din judeţul Galaţi, excepţie fă‑
când Spitalul Militar „Dr. Aristide 
Serfioti”, au fost internaţi, în 
2015, puţin peste 91.000 de pa‑

cienţi, potrivit Direcţiei Judeţene 
de Sănătate Publică. În cazul în 
care numărul internărilor va fi 
asemănător şi în acest an, în jur 
de 45.000 de pacienţi ar urma să 
primească prin SMS chestionarul 
anunţat de Ministerul Sănătăţii. 
Majoritatea bolnavilor internaţi 

sunt însă persoane în vârstă, 
pentru care a completa un ches‑
tionar trimis prin SMS ar putea fi 
o provocare. Rămâne astfel de 
văzut, după primul trimestru de 
la implementare, câţi dintre pa‑
cienţi vor răspunde întrebărilor 
trimise de Ministerul Sănătăţii.

De săptămâna aceasta

Pacienţii, întrebaţi prin SMS 
despre condiţiile din spital

Călătoriţi 
în străinătate?
La ce este util 
cardul european 
de sănătate

Gălăţenii care contribuie 
la Fondul naţional unic de 
asigurări sociale de sănăta‑
te pot obţine un document 
care le dă dreptul de a be‑
neficia de anumite servicii 
medicale gratuite, pe durata 
deplasării în statele mem‑
bre ale Uniunii Europene 
(UE), precum şi în alte câteva 
state europene care nu fac 
parte din spaţiul comunitar. 
Documentul poartă numele 
de card european de sănă‑
tate şi poate fi obţinut de la 
Casa Judeţeană de Asigurări 
de Sănătate (CJAS) Galaţi.

Doar pe parcursul lunii 
trecute, la CJAS au fost depu‑
se 395 de cereri pentru elibe‑
rarea acestui document. În 
359 de cazuri au fost emise 
carduri, iar în restul certifica‑
te provizorii care îndeplinesc 
aceeaşi funcţie. De la înce‑
putul anului, aproape 7.000 
de gălăţeni au primit carduri 
europene de sănătate, iar 
alţi aproape 200, certificate 
provizorii. Numărul cardu‑
rilor emise în 2015 a fost de 
6.280.

 „Cardul nu creează nicio 
obligaţie pentru furnizo‑
rii de servicii medicale din 
România. Documentul este 
emis individual, pentru fie‑
care asigurat care îl solicită. 
Trebuie precizat, totuşi, că 
documentul nu acoperă situ‑
aţia în care asiguratul se de‑
plasează într‑un stat mem‑
bru al Uniunii Europene cu 
intenţia expresă de a bene‑
ficia acolo de un tratament 
medical”, a explicat Mihaela 
Docan, preşedintele CJAS 
Galaţi.

Cum poate fi obţinut

Pentru a primi un card eu‑
ropean de sănătate trebuie 
să completaţi o cerere (dis‑
ponibilă la sediul CJAS sau 
care poate fi descărcată de 
pe site‑ul www.cnas.ro/cas‑
gl/ ‑ n.r.), pe care mai apoi o 
depuneţi, alături de o copie 
după buletin, la sediul CJAS 
Galaţi. În locul buletinului, 
pentru copiii care nu au îm‑
plinit încă 14 ani, trebuie să 
aduceţi o copie după certifi‑
catul de naştere.

 Cardul vă va fi trimis prin 
poştă, în termen de şapte 
zile de la înregistrarea în sis‑
tem a cererii pe care aţi de‑
pus‑o. Dacă aveţi nevoie de 
document într‑un termen 
mai scurt sau dacă tipărirea 
nu decurge conform planu‑
lui, veţi primi de la CJAS un 
certificat provizoriu de înlo‑
cuire. Documentul este vala‑
bil un an, perioadă după care 
poate fi înlocuit printr‑o altă 
cerere.

Ce puteţi face  
dacă l‑aţi pierdut

În situaţia în care vă aflaţi 
pe teritoriul unui stat mem‑
bru al Uniunii Europene sau 
în Elveţia şi aţi pierdut sau aţi 
rătăcit cardul, veţi fi nevoit 
să contactaţi, prin poştă, fax 
sau e‑mail CJAS Galaţi şi să 
solicitaţi un certificat provi‑
zoriu de înlocuire. Casa de 
asigurări de sănătate vă va 
trimite certificatul la adresa 
menţionată.

[ Respondenţilor le va fi păstrat 
anonimatul, tocmai pentru ca răspunsurile 
lor să reflecte cât mai bine realităţile  
din spitale

Remus Basalic
remus@viata‑libera.ro
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FOTBAL - Liga Campionilor
Bayern - Arsenal, meciul „optimilor”

Duelul dintre Bayern Munchen şi Arsenal Londra va fi capul de afiş al optimilor de finală ale Ligii 
Campionilor la fotbal, potrivit tragerii la sorţi efectuate, ieri, la sediul UEFA de la Nyon (Elveţia). Cele două 
echipe s-au înfruntat de zece ori în cupele europene, bavarezii având cinci victorii, faţă de trei ale “tunari-
lor”. Deţinătoarea trofeului, Real Madrid, o va întâlni pe Napoli, formaţie la care joacă fundaşul român Vlad 
Chiricheş. O altă confruntare care atrage atenţia este cea dintre PSG şi FC Barcelona. În nouă confruntări 
europene, Barca s-a impus de patru ori, iar PSG a câştigat în doar două rânduri. Meciurile din optimi vor 
avea loc pe 14-15 februarie şi 21-22 februarie, prima manşă, iar returul pe 7-8 martie şi 14-15 martie. Finala 
este programată pe 3 iunie, la Cardiff.

Sonia Baciu

Arbitrii 
şi antrenorii 
de haltere, 
la instruire

* Timp de două zile, 
la Bucureşti, se întrunesc 
toţi antrenorii şi arbitrii 
din România, pentru 
cursul anual de reciclare, 
activităţi la care vor par-
ticipa şi gălăţenii Costel 
Dimofte şi Mariana Bălan 
(CS Şcolar), Marin Otin
ceanu şi Nicolae Mihai 
(Dunărea), Alexandru 
Dumitrescu (Siretul Piscu) 
şi Gheorghiţă Burgoci 
(Centrul Antrenament 
Frumuşiţa). Cu acest prilej 
se va finaliza calendarul 
competiţional 2017, com-
ponenţa loturilor şi cen-
trelor naţionale, cursanţii 
urmând să participe şi la 
expuneri pe tema  luptei 
antidoping.

* Sediul Facultăţii de 
Educaţie Fizică şi Sport 
Galaţi a găzduit concur-
sul de şah „Cupa de Iarnă” 
(7 runde), organizat de 
Asociaţia Judeţeană de 
Şah şi Şah Club Galaţi, 
arbitru principal fiind 
Adrian Smărăndoiu. În 
turneul de şah blitz, pe 
primul loc, din 23 de con-
curenţi, s-a clasat Iulian 
Marinică Gălăţanu (Şah 
Club Galaţi), cu 6 puncte, 
urmat de Samuel Timotei 
Ghimpu (ASC Genius 
Galaţi) - 5,5 puncte şi 
Robert Daniel Pîsu (Şah 
Club). Turneul de şah 
rapid (17 concurenţi) a 
fost adjudecat de Robert 
Daniel Pîsu - 5,5 puncte, 
urmat de Liviu Projovschi 
(Şah Club) - 5,5 puncte şi 
Samuel  Timotei Ghimpu 
- 5 puncte.

* Ieri-seară, în prima 
etapă a returului Diviziei 
A1 de volei masculin, 
Arcada (aflată pe podium 
la finele turului) a jucat în 
Capitală, cu CS Municipal. 
La ora închiderii ediţiei, 
bucureştenii se aflau în 
avantaj: 2-1.  Vom reveni 
cu amănunte.

* ACS Municipal 
Dunărea continuă selec-
ţiile pentru completarea 
grupelor de copii 2008, 
2009, 2010. Selecţiile au 
loc în Sala „Siderurgistul”, 
în zilele de luni, miercuri, 
vineri, sâmbătă şi du-
minică, de la ora 13,00. 
Informaţii suplimentare, 
la telefon 0740.843.944, 
antrenor Ion Morohai.

Gh. Arsenie
 M. Petrescu

Echipa de hochei pe 
gheaţă CSM Dunărea a 
câştigat, duminică sea-

ra, la Galaţi, scor 6-2 (0-0, 2-1, 
4-1), în faţa formaţiei maghiare 
Ferencsvaros, într-un meci con-
tând pentru Liga Mol.

 Prima repriză a fost fără go-
luri, scorul fiind deschis abia în 
minutul 36:15, de Bushbacher 
(pasa lui Devenka şi Rasulov), ca 
apoi, la doar 10 secunde, scorul 
să ajungă la 2-0, prin reuşita lui 
Rusnak. Replica ungurilor nu s-a 
lăsat prea mult aşteptată, aceş-
tia reducând diferenţa după 20 
de secunde. Intrarea în ultima 
repriză a fost făcută în forţă de 
gălăţeni, care au mai marcat o 
dată prin Bushbacher, min 40:59, 
pentru 3-1, apoi Szocs a înscris 
pentru 4-1 (min 44:45). În acest 
moment, stafful maghiarilor a 
luat decizia de a înlocui portarul, 
ca apoi oaspeţii să mai înscrie un 
gol, ultimul pentru echipa lor. 
Americanul Bushbacher a mărit 
diferenţa la trei goluri, iar Zoltan 
Pal a ”îngheţat” tabela la scorul 
de 6-2.

 Cu această victorie clară, 
Dunărea a urcat pe locul 7, cu 
34 de puncte, din 29 de jocuri, la 
două puncte în faţa formaţiei cla-
sate pe locul 8, dar cu trei jocuri 
mai puţin, Fehervari Titanok.

 ”A fost o victorie importantă 
pentru echipa noastră şi am in-
trat, pentru moment, în zona de 
play-off”, a declarat Bushbacher.

 Ieri‑seară, după închiderea 
ediţiei, Dunărea urma să joace cu 
UTE Ujpest, într-un alt meci con-
tând pentru Liga Mol. Aceasta a 
fost ultima partidă din 2016, pe 
gheaţa proprie, în cadrul Ligii 
Mol.

În weekend, ultimele meciuri 
de acasă

Altfel, vineri (ora 18,30) şi sâm-
bătă (ora 10,30), CSM Dunărea va 
avea ultimele jocuri de la Galaţi, 
când urmează să întâlnească for-
maţia Sportul Studenţesc, într-o 
“dublă” restantă din prima eta-
pă a Ligii Naţionale. Dunărenii 
vor reveni pe gheaţa de acasă 
abia în 7 ianuarie, când vor juca 
cu Progym Gheorgheni, în Liga 
Naţională.

 Până atunci, în perioada 20-23 
decembrie, la Braşov, va avea loc 
“Cupa României”. CSM Dunărea a 
fost distribuită în Grupa A, alături 
de Steaua şi Progym, şi va juca 
pe 20 decembrie (cu Progym), 
respectiv, pe 22 decembrie (cu 
Steaua). Pe 23 decembrie vor 
avea loc cele două finale.

 Dunărenii încheie anul cu 
trei meciuri în deplasare, în 
Ungaria, care se vor desfăşura 
astfel: cu UTE (27 decembrie), 
cu Dunajvaros (28 decembrie), 
respectiv, cu Debrecen (30 de-
cembrie).

Sonia Baciu

HOCHEI

CSM Dunărea a intrat 
în zona de play-off a Ligii Mol

HANDBAL
Danubius 
Galaţi, lider 
la junioare III

La sfârşitul săptămânii, 
au fost programate jocuri-
le celui de-al doilea turneu 
de sală al Campionatului 
Naţional al juniorilor III, la 
handbal. Fetele din Grupa 
B au jucat la Galaţi, iar 
meciurile au fost domi-
nate de echipa Danubius 
Galaţi, care şi-a consoli-
dat poziţia de lider, cu 24 
de puncte din 9 victorii 
şi un meci nul (golaveraj 
293-204). Rezultate: 44-
23 cu CS Şcolar Galaţi şi 
28-19 cu Handbal Art. Pe 
locul al doilea este United 
Galaţi, 35-15 cu OK Sport 
Oneşti şi 20-14 cu Handbal 
Art, iar pe trei - Handbal 
Art, 27-17 cu LPS Focşani. A 
patra echipă din Galati, CS 
Şcolar, care a cedat în faţa 
celor din Oneşti, la scorul 
de 25-27, ocupă locul 6.

 Băieţii de la aceeaşi ca-
tegorie de vârstă au jucat 
la Focşani (Grupa B), tur-
neu ce a fost dominat de 
derbiul gălăţean dintre CS 
Şcolar Galaţi şi CS Şcolar 
Tecuci, tranşat categoric de 
prima echipă, cu 42-20. În 
alte jocuri, CSS Galaţi - LPS 
Focşani 20-16, CSS Tecuci, 
19-27 cu  Ştiinţa Municipal 
Bacău şi 19-19 cu OK Sport 
Oneşti. După acest turneu, 
gălăţenii sunt pe locul 3, 
cu 21 puncte (338-239), iar 
tecucenii pe locul 6, cu 6 
puncte (241-368).

 Gh. Arsenie
 M. Petrescu

„Cupa 
României”
Trei zile 
de fotbal

Timp de trei zile, de as-
tăzi până joi, se vor dispu-
ta meciurile din cadrul op-
timilor de finală ale „Cupei 
României”, faza naţională, 
ediţia 2016-2017, care se 
vor disputa în sistem eli-
minatoriu, într-o singură 
manşă, în luna decembrie. 
Tragerea la sorţi a fost 
efectuată pe 17 noiembrie, 
iar programul final de des-
făşurare a partidelor a fost 
modificat în funcţie de so-
licitările de televizare.

Astfel, astăzi, se vor dis-
puta următoarele jocuri: 
CS Afumaţi - Poli Timişoara 
(ora 13,30, Afumaţi), Dacia 
Unirea Brăila - CSU Craiova 
(ora 17,30, Buzău) şi CFR 
Cluj - CSM Poli Iaşi (ora 
20,30, Cluj). Mâine sunt 
programate meciurile: FC 
Voluntari - ASA Tg. Mureş 
(ora 17,30, Buftea) şi CS 
Mioveni - FC Steaua (ora 
20,30, Mioveni), iar joi 
se vor disputa partidele 
Luceafărul Oradea - Astra 
(ora 13,30, Oradea), FC 
Viitorul - Pandurii Tg. Jiu 
(ora 17,30, Ovidiu) şi Gaz 
Metan Mediaş - Dinamo 
(ora 20,30, Mediaş).

În caz de egalitate după 
90 de minute de joc, se 
procedează la prelungiri 
şi, după caz, la executarea 
loviturilor de departajare.

Sonia Baciu

BASCHET 
MASCULIN
Phoenix, 
locul 8 în 
Liga Naţională

Echipa masculină de 
baschet Phoenix se menţi-
ne pe poziţia 8, de play-off, 
în urma victoriei CSU Sibiu 
în faţa SCMU Craiova, scor 
78-59, în prima etapă a re-
turului Ligii Naţionale.

Phoenix a câştigat, 
sâmbătă, scor 95-73, în 
faţa BCM „U” Piteşti, ajun-
gând la patru victorii. 
Pentru gălăţeni, care au 
stagnat multă vreme pe 
ultimul loc, aceasta este 
cea mai bună clasare de 
până acum.

Sonia Baciu

FOTBAL - Europe League

Astra va avea 
adversar din Belgia

Astra Giurgiu va întâlni for-
maţia belgiană KRC Genk în şai-
sprezecimile de finală ale Europa 
League la fotbal, potrivit tragerii 
la sorţi efectuate, ieri, la sediul 
UEFA de la Nyon (Elveţia).

Campioana României, aflată în 
premieră în această fază a compe-
tiţiei, va juca primul meci pe teren 
propriu, pe 16 februarie, iar retu-
rul va avea loc pe 23 februarie.

Astra a încheiat pe locul al 
doilea în Grupa E, după 0-4 şi 0-0 
cu AS Roma, 2-1 şi 1-1 cu Viktoria 
Plzen, 2-3 şi 2-1 cu Austria Viena. 
Genk a câştigat Grupa F, după 
2-3 şi 1-0 cu Rapid Viena, 2-0 şi 
3-5 cu Athletic Bilbao, 3-1 şi 2-0 

cu Sassuolo. Genk, echipă an-
trenată de Peter Maes, s-a clasat 
pe locul 4 în ediţia trecută de 
campionat, iar acum ocupă locul 
10, cu 24 puncte, după 18 etape 
(având un meci mai puţin), jocul 
cu Waasland-Beveren, de dumi-
nică, fiind amânat.

Printre cei mai cunoscuţi ju-
cători ai echipei KRC Genk sunt 
fundaşul ceh Jakub Brabec, ata-
cantul grec Nikolaos Karelis, mij-
locaşul bosniac Tino-Sven Susici, 
mijlocaşul belgian Thomas Buffel 
(căpitanul echipei) şi atacantul 
jamaican Leon Bailey.

Sonia Baciu

MINIFOTBAL

Copiii de la Junior, 
locul al doilea

La Focşani s-au disputat me-
ciurile unei etape de zonă (din 
cele opt) ale competiţiei de mini-
fotbal pentru copii de 8 ani, do-
tată cu „Trofeul Gheorghe Ene”. 

A fost a doua competiţie de mi-
nifotbal (prima - cea a copiilor de 
9 ani), în care au fost prezente şi 
echipele gălăţene ale ACS Junior. 
A fost o competiţie reuşită, cu 
meciuri de bun nivel tehnic, în 
care micuţii fotbalişti gălăţeni 
s-au numărat printre protago-
nişti. Ca şi în turneul desfăşu-
rat cu o săptămână în urmă, la 
Galaţi, şi de această dată gălăţe-
nii s-au clasat pe locul al doilea, 
ratând in extremis, calificarea la 
etapa finală. Elevii antrenorului 
Ionuţ Niculcea au obţinut două 
victorii şi două înfrângeri: 7-1 cu 
Delta Tulcea, 1-0 cu Academia 
Gheorghe Hagi, 3-5 cu Prosport 
Focşani şi 0-1 cu Stars Brăila, re-
alizând şi un golaveraj bun: 11-7. 
În acest din urmă meci, decisiv 
pentru configuraţia clasamentu-
lui final, gălăţenii au avut multe 
momente de joc bun, au avut 
două bare şi câteva oportunităţi 
de singur cu portarul, dar nu au 

reuşit să înscrie. Clasamentul eta-
pei de la Focşani: 1. Stars Brăila, 
2-4. Galaţi, Focşani, Constanţa, 5. 
Delta Tulcea.

 „A fost un turneu reuşit. Sunt 
mulţumit de evoluţia copiilor, cu 
care ne-am aflat la un singur pas 
de calificare. O victorie cu Brăila 
ne trimitea la turneul final, pro-
gramat în perioada 16-18 decem-
brie. Dar nu a fost să fie”, ne-a de-
clarat tehnicianul gălăţean.

 În contextul unei evoluţii 
bune pe ansamblu, organizatorii 
l-au declarat pe gălăţeanul Mario 
Bercaru „cel mai bun jucător al 
turneului”.

 Gălăţenii s-au prezentat la 
acest turneu cu următorul lot de 
jucători: Edi Buruiană, Călin Haret, 
Raul Raicu, David Constantinescu, 
Alex Zaharia, Sebastian Mirică, 
Matias Lepădatu, Paul Flutur şi 
Mario Bercaru. 

 Gh. Arsenie

HANDBAL

Cristina Neagu, zece goluri contra Ungariei
Interul stânga Cristina 

Neagu este golgeterul la zi al 
Campionatului European de 
handbal feminin - EURO 2016 - 
din Suedia, cu 33 de goluri marca-
te, în patru meciuri jucate. Neagu 
a reuşit cele 33 de goluri din 60 
de şuturi trase la poartă, având 
un procentaj de 55 la sută.

Pe locul al doilea în ierarhie fi-
gurează daneza Stine Jorgensen, 
cu 26 de goluri (42 de şuturi), iar 
pe poziţia a treia se află, la ega-
litate, suedeza Isabelle Gullden 
(CSM Bucureşti), cu 24 de goluri 
(42 de şuturi), şi germana Svenja 
Huber, 24 de goluri (39 de şuturi). 
Eliza Buceschi este a cincea, cu 
23 de goluri (33 de şuturi).

Cristina Neagu a reuşit 10 go-
luri în meciul cu Ungaria, de du-
minică, în care România s-a impus 
cu scorul de 29-21. “A fost un meci 
foarte dificil. Toate meciurile sunt 

grele aici şi suntem foarte fericite 
că am câştigat acest joc”, a declarat 
Mădălina Zamfirescu, după parti-
dă. Rivalitatea România - Ungaria 
din handbalul feminin datează din 
1962, de la Campionatul Mondial, 
iar tricolorele au obţinut cea mai 
clară victorie directă, precum şi 
prima la EURO în faţa Ungariei în 
ultimii opt ani.

Meciul a adus şi o revanşă a 
antrenorului spaniol Ambros 
Martin (Gyor), acum selecţione-
rul României, în faţa danezului 
Kim Rasmussen (CSM Bucureşti), 
la şapte luni după ce tehnicianul 
danez câştiga, surprinzător, Liga 
Campionilor la Budapesta.

Din punct de vedere statistic, 
la Euro 2016, româncele s-au mai 
remarcat până acum şi la alte 
capitole. Eliza Buceschi are cele 
mai multe goluri de la 7 metri 
(14 din 17 aruncări), fiind urmată 

de Isabelle Gullden (13 din 15) şi 
Svenja Huber (13 din 19).

Neagu este lider la golurile 
din acţiune (30) şi la puncte - 52 
(33 goluri, 19 pase decisive).

Denisa Dedu este a treia în 
clasamentul portarilor, cu un 
procentaj de 42 la sută (39 de 
mingi parate din 92 de şuturi), 
devansată de maghiara Kinga 
Janurik şi de rusoaica Victoria 
Kalinina.

Astăzi, de la ora 17,15, România 
va juca împotriva Cehiei. 
Celelalte partide ale grupei sunt 
Ungaria - Norvegia (ora 19,30) şi 
Danemarca - Rusia.

Clasamentul Grupei a II-a 
principale de la Campionatul 
European din Suedia: 1. Norvegia 
6 p, 2. România 4 p, 3. Danemarca 
4 p, 4. Cehia 2 p, 5. Rusia 2 p, 6. 
Ungaria zero puncte.

Sonia Baciu
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Un eveniment 
în premieră
„Gala artelor”, 
sărbătoare  
a plasticienilor 
gălăţeni

„Gala artelor”, prima 
ediţie, un Oscar acordat 
maeştrilor noştri gălă-
ţeni, va avea loc  marţi, 13 
decembrie, începând cu 
ora 19,00, în sala Teatrului 
Dramatic „Fani Tardini”. 
Într-un cadru festiv, vor fi 
acordate trofeele şi pre-
miile de excelenţă pen-
tru anul 2016, pe patru 
secţiuni: Pictură, Grafică, 
Sculptură şi Artă decora-
tivă. Vor mai fi acordate 
premii pentru întreaga 
activitate, dar şi premii 
pentru contribuţii deo-
sebite în susţinerea ar-
telor plastice la Dunărea 
de Jos. Preşedintele fi-
lialei gălăţene a Uniunii 
Artiştilor Plastici, plas-
ticianul şi designerul 
vestimentar David Sava, 
ne mai spune că marţi 
seară „vor fi omagiaţi 
ctitorii şcolii gălăţene de 
arte, regretaţi profesori 
care, în perioada 1965-
1990, au contribuit atât 
în plan artistic, cât şi ca 
deschizători de drum 
în şcoala gălăţeană de 
artă: Vasile Vedeş, Mihai 
Dăscălescu, Constantin 
Dimofte, Emilia Iacob, 
Nicolae Spirescu, Silviu 
Catargiu,   Ioan Simion 
Mărculescu, Vasile Onuţ”.

Seara va avea de fapt 
şi o frumoasă ofertă de 
spectacol, cu momente 
muzicale susţinute de ar-
tişti gălăţeni consacraţi – 
Nicolae Mantu şi Gabriel 
Bulancea, dar şi surprize 
pentru publicul iubitor 
de artă. 

Tot acum, plasti
ciana Ioana David, pre-
miată recent la Gala 
Extravagance, eveni-
ment naţional desfăşurat 
la Galaţi, va prezenta cea 
mai nouă colecţie vesti-
mentară semnată de ea. 

 Prezentatoarele Galei 
vor fi două nume cunos-
cute şi îndrăgite: Simona 
Biriş, de la Muzeul de 
Artă Vizuală, şi Angela 
Ribinciuc, ziaristă şi po-
etă, de la Universitatea 
„Dunărea de Jos”.

Victor Cilincă

Util pentru şoferi
Unde sunt amplasate radarele

Astăzi, 13 decembrie, radarele Poliţiei Rutiere vor fi amplasate, 
în municipiul Galaţi, pe străzile Prelungirea Brăilei, Domnească şi 
Portului. În judeţ, şoferii vor fi monitorizaţi pe DN 25, în dreptul lo-
calităţilor Şendreni şi Piscu, iar pe DN 26, la Tămăoani şi Oancea. Pe 
DE 581, un radar va fi amplasat la Berheci, iar pe DJ 251, la Smârdan 
şi Pechea.        

Mariana Constandache

1 franc elveţian 4,1862 

1 EURO 4,5067 

1 liră sterlină 5,3527 

1 leu moldovenesc 0,2118 

1 dolar SUA 4,2530 

1 gram AUR 157,8124

Lucrările pentru moderniza-
rea străzii Anghel Saligny 
lasă, din nou, mii de gălăţeni 

fără apă rece, timp de aproape 
o zi! Mâine, în intervalul 8,00 – 
24,00, alimentarea cu apă potabi-
lă va fi întreruptă pentru aproape 
100 de blocuri din cartierul I.C. 
Frimu, a anunţat Apă Canal. Este 
vorba despre imobilele B1, S3, S4, 
A1, PM6, M7, M6, PM7, G1, S5A, 
S5B, S5C, PM1, PM2, PM3, PM4, 
M4A, M4B, M5A, M5B, LG1, LG2, 
M3A, M3B, SD1A, SD1B, SD3A, 
SD3B, SD3C, 7G, A3, 10A, 10C, GS1, 
ROKA, 10E, 10D, 10B, 11I, 11D, 11C, 
11E, 11B, 9A, 9B, 9C, 9D, 9E, 9H, 9F, 
9G, 7B, 7A, 7C, 7F, 7E, 7D, M2A, 
M2B, M2C, M2D, I6A, I6B, I4A, F2, 
K2, G4, J2, J3, K1, L1, SD2A1, SD2A2, 
SD2B, SD2C, SD4A, SD4B, SD4C, 
SD6A, SD6B, SD6C, SD5A, SD5B, 
SD7A, SD7B, C1, 6A, 6B, 6C şi agen-
ţii economici aferenţi acestora. 

Sistarea de apă va afecta şi 
punctele termice ale Calorgal SC 
67, SC 58, SC 65, SC 64. Asta în-
seamnă că, pe lângă gălăţenii cu 
centrale termice care nu vor avea 
automat apă caldă şi căldură, de 
aceste servicii nu vor beneficia 
nici cei care depind de apa caldă 
şi căldura furnizate în sistem cen-
tralizat. 

„În cursul lunii noiembrie şi 
decembrie 2016, Tancrad a con-
tinuat lucrările în cadrul obiecti
vului de investiţii al Primăriei mu-
nicipiului Galaţi «Modernizare 
strada Anghel Saligny între stra-
da Basarabiei și strada Gheorghe 
Asachi», profitând de condiţiile 
meteorologice favorabile. În 
acest context, s-au finalizat lu
crările la două noi tronsoane 
de conductă Dn800 m Fd şi 
Dn600 mm Fd, în intersecţia str. 
Siderurgiştilor cu str. A.Saligny, 
iar în data de 14.12.2016, Tancrad 
va executa lucrările de cuplare şi 
punere în funcţiune a acestora, 
ceea ce va conduce la punerea în 
siguranţă a conductelor de apă 
pentru perioada iernii”, a transmis 
conducerea Apă Canal, care a re-
comandat gălăţenilor să-şi asigu-
re rezerva minimă de apă pentru 
consum şi uz casnic în perioada 
întreruperii furnizării apei. Pentru 
situaţii deosebite, reprezentanţii 
societăţii vor pune la dispoziţie 
cisterna cu apă. Cererile pot fi 
făcute la Dispeceratul societăţii 
noastre, la numerele de telefon 
0236/463294 şi 0236/473380 
int.133.

Corina Dobre

Aproape o zi pe uscat

Mii de gălăţeni rămân fără 
apă rece, caldă şi căldură

La Universitatea „Dunărea de Jos”

Probleme discutate la cald
Proiectul “Hai la un ceai”, or-

ganizat de Liga Studenților din 
Galați (LSG), a luat sfârşit. Timp de 
o săptămână, studenţii s-au putut 
încălzi în pauze cu băutură caldă, 
dar şi să-şi exprime ofurile legate 
de facultate. Conform coordo-
natorului activităţii, Mihai Radu 
Duca, student la Facultatea de 
Automatică şi Calculatoare, din 
cei aproximativ 700 de tineri care 
au fost interesaţi de eveniment, 
cei mai mulţi au venit doar pen-
tru a servi un ceai gratuit. Unii, în 
schimb, s-au plâns de profesorii 
care nu îşi desfăşoară profesionist 
cursurile şi seminarele, de note 
mici nejustificate sau de unele 
cursuri pe care ei le consideră ne-
folositoare. De nemulţumirile stu-
denţilor urmează să ia cunoştinţă 
şi conducerea LSG, pentru a le tri-
mite persoanelor competente să 
le soluţioneze.

 Valeria Tataru

Tragedie pe refugiu

Ucis în timp  
ce aştepta tramvaiul

O tragedie soldată cu moar-
tea unui gălăţean de 60 de ani 
a avut loc duminică seara, pe o 
stradă recent reabilitată, pe care 
şoferii obişnuiesc, de regulă, să 
calce mai tare pedala de accele-
raţie. Accidentul s-a petrecut în 
dreptul unui refugiu de tramvai 
de pe strada Gheorghe Asachi, 
pe care un şofer de numai 22 
de ani, aflat la volanul unui 
Logan, nu a reuşit să îl ocoleas-
că. Potrivit unor martori, maşina 
ar fi avut viteză destul de mare, 

în momentul în care a ajuns în 
dreptul spaţiului destinat călă-
torilor, iar cel aflat la volan nu 
a mai putut controla direcţia. A 
intrat în plin pe refugiu, lovind 
un bărbat de 60 de ani. În urma 
impactului, omul a fost grav ră-
nit la cap, intervenţia medicilor 
de la SMURD neputând să-i sal-
veze viaţa. Şoferul maşinii este 
acum cercetat pentru ucidere 
din culpă. 

Mariana Constandache

Graba învinge raţiunea

Pietonii  
se pun în pericol  
cu bună ştiinţă

Peste 180 de gălăţeni au fost 
sancţionaţi în ultima săptămână, 
după ce au fost surprinşi traver-
sând prin locuri nepermise, ceea 
ce arată că lipsa educaţiei rutie-
re a pietonilor rămâne, în con-
tinuare, una dintre principalele 
cauze ale mortalităţi pe şosele. 
Disciplinarea pietonilor, care din 
grabă sau comoditate au ocolit 
marcajele destinate traversării 
în siguranţă, a constituit priori-
tatea poliţiştilor rutieri, care au 
constatat, în intervalul de refe-
rinţă, că nicio altă categorie de 
participanţi la trafic nu „reuşeş-
te”, câteodată, să egaleze tristul 
palmares al celor care merg pe 
jos. Nici măcar şoferii iubitori de 
viteză nu s-au apropiat de numă-
rul pietonilor inconştienţi, 97 de 

conducători auto filmaţi cu rada-
rul având de plătit amenzi. Alţi 57 
au fost sancţionaţi pentru că nu 
au purtat centura de siguranţă, 
în timp ce 30 nu au acordat prio-
ritate vehiculelor sau pietonilor. 
Valoarea totală a celor 590 de 
amenzi, aplicate la Codul Rutier, 
în şapte zile, în judeţul Galaţi, de-
păşeşte suma de 100.000 de lei, 
amenzile fiind dublate, în 86 de 
cazuri, de reţinerea permiselor 
de conducere. În trei cazuri, cei 
prinşi în flagrant nu au scăpat 
doar cu amenzi. Este vorba des-
pre un bărbat prins la volan, deşi 
nu avea permis de conducere 
şi despre alţi doi şoferi care au 
băut înainte de a porni la drum. 
Toţi sunt cercetaţi penal.

Mariana Constandache

Impact pe strada Frunzei

Accident grav,  
produs de un şofer beat

Un eveniment rutier soldat cu 
avarierea a două maşini, rănirea 
unei persoane şi blocarea tem-
porară a traficului tramvaielor a 
avut loc la finele săptămânii tre-
cute, pe strada Frunzei. Totul s-ar 
fi întâmplat după ce un gălăţean 
de 35 de ani, aflat la volanul unui 
Opel, ar fi pierdut controlul vola-
nului şi ar fi lovit un BMW parcat 
pe marginea drumului. Impactul 

a fost atât de puternic încât un 
bărbat de 44 de ani, pasager în 
maşina parcată, a fost rănit şi a 
avut nevoie să fie transportat la 
spital pentru îngrijiri medicale. La 
faţa locului, poliţiştii au constatat 
că greşeala primului şofer bloca-
se circulaţia tramvaiului, Opelul 
rămânând transversal pe linia 
ferată, dar şi că cel aflat la volan 
avea circumstanţe nefavorabile. 

La testarea cu etilotestul a reieşit 
că şoferul avea o alcoolemie de 
0,85 la mie, motiv pentru care a 
fost şi el condus la Urgenţe. În 
cauză, poliţiştii rutieri au deschis 
dosar penal pentru conducere 
sub influenţa alcoolului şi vătă-
mare corporală din culpă. 

 
Mariana Constandache

Foto: GSDG

Într-o  
singură zi 
Doi 
contrabandişti 
opriţi  
la frontieră 

Sâmbătă, 10 decem-
brie, în Punctul de Trecere a 
Frontierei Galaţi-rutier, s-au 
prezentat pentru efectuarea 
formalităţilor necesare tre-
cerii frontierei, cetăţenii ro-
mâni Nicolae M., în vârstă de 
31 de ani, la volanul unui au-
toturism marca Volkswagen 
şi Vladimir B., în vârstă de 35 
de ani, şofer al unui autotu-
rism marca Land Rover.

Pentru valorificarea unor 
informaţii deţinute, poliţiştii 
de frontieră au solicitat   ins
pectorilor vamali efectuarea 
unor controale amănunţite 
asupra celor două autoturis-
me.

În urma controalelor 
efectuate, au fost descope-
rite, ascunse şi nedeclarate, 
în portierele din spate ale 
primului autoturism, 1.240 
de ţigarete (62 de pachete), 
marca „Rothmans” de prove-
nienţă Republica Moldova, 
iar în rezervorul pentru com-
bustibil al celui de-al doilea, 
10.880 de ţigarete (544 de 
pachete) marca „Ashima” , 
de provenienţă Duty-free.

Conform prevederilor le-
gale, a fost luată măsura con-
fiscării ţigaretelor în valoare 
totală de 7.272 de lei. Nicolae 
M. s-a ales cu o amendă de 
5.000 de lei, iar Vladimir B. cu 
o amendă de 10.000 de lei.

Teodora Miron

Adopţii  
la Ecosal
Câţi câini  
au fost luaţi  
din padoc

În săptămâna 5 - 12 de-
cembrie a.c. au fost adop-
taţi din Padocul Ecosal trei 
căţeluși, unul de către o per-
soană fizică şi doi de către 
ONG-uri.

Adoptă şi tu un căţel din 
padocul Ecosal !

Acesta are carnet de să-
nătate, microcip, este vacci-
nat antirabic, deparazitat şi 
sterilizat.

Nu ai nevoie decât de o 
copie după C.I., copia unei 
facturi de utilităţi şi o dova-
dă de venit.

Florin Răvdan

Astăzi
Expunere  
cu tema  
„Nae Leonard -
Prinţul operetei”

Muzeul de Istorie „Paul 
Păltănea”, în colaborare cu 
Şcoala Gimnazială „Iulia 
Haşdeu” şi Scoala Gimnazială 
Nr. 17, organizează astăzi, de 
la ora 13,00, expunerea cu 
tema „Nae Leonard- Prinţul 
Operetei” susţinută de mu-
zeograful Valentin Bodea. 
Expunerea va reliefa activi-
tatea desfăşurată de către 
tenorul Nae Leonard, născut 
la Galaţi, acum 130 de ani. În 
perioada 1903-1927, acesta 
a interpretat diverse roluri, 
în piese ca, „Văduva Veselă” 
sau „Floarea din Stambul”, 
pe scenele teatrului naţio-
nal şi internaţional, care l-au 
consacrat drept „Prinţul ope-
retei”.

Evenimentul se va desfă-
şura la muzeul „Casa Cuza 
Vodă”.

Iasmina Stoianovici

Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei

12 decembrie 2016
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Vânzări  
Garsoniere

• PF vând garsoniară Tiglina I, I1, etaj 7, 
780 mil, raducocos@hotmail.com, tel. 
0729412193 (196580)
• Garsoniera Tiglina 1, pret 77.000 Lei, 
0755296335 (197536)
• Vând garsonieră, lângă Tribunal, cu 
îmbunătăţiri. 0720961620 (197601)
• Vând/ închiriez garsonieră, parter. 
Mic.40. Tel. 0741435172 (197647)

Vânzări  
1 cameră

• Vând apartament 1 cameră, 42 mp, 
General. 0741642074 (197492)
• 1 cam ICF, renovata, pret 22.000 Euro, 
0755296335 (197537)

Vânzări  
2 camere

• Vând 2dec, ICfrimu, 36000 euro, 
0748647760 (193864)
• 2 cam Micro 17, etaj 3, LIBER, 50 mp, 
27.000Euro. 0745526231 (194978)
• 2 dec Micro 39 b, etaj 4, termo-
pan, LIBER, 120.000Ron. 0754267318 
(194979)
• Mic.20, îmbunătăţit, 28000E. Accept 
!Prima Casă”. 0745673328. (195007)

• Apartamente noi, zona 
„Ultimul Leu”. Rate pana la 5 
ani. Pret foarte bun la plata inte-
grala. 0752334334 (197112)

• Vând 2camere, tiglina, etaj interme-
diar, imbunatatit, centrala, geam la 
baie, 135.000lei.0741914099 (197406)
• Mansarda, 2 camere decomandate, 
CT, AC, mobilat, utilat, 26.000 Euro, 
0755296335 (197538)
• 2 cam Tiglina 1, bloc su subsol si fara 
bulina, pret 25.000 Euro, 0755296335 
(197539)
• 2 cam Centru, CT, renovat, pret 
30.000 Euro, 0752627723 (197540)
• 2 cam Mazepa, etaj intermediar, pret 
40.000 Euro, 0755296335 (197541)

Vânzări  
3 camere

• 3 dec Aviatia, parter, 2 balc, 74 mp, 
145.000Ron. 0754267318 (194981)
• 3 camere Micro38, stradal, îmbunătă-
ţit, centrală, 0742177300 (195422)
• Vând 3decomandate, IC.Frimu, 
etaj intermediar, 2 bai, 46.000euro, 
0741914099;0787776226 (197408)
• Vând apartament 3 camere, Micro 16. 
Tel. 0755219291, 0745606887 (197418)
• 3 cam ICF, CT, renovat, pret 54.000 
Euro, 0755296335 (197542)
• Vând apartament 3 camere, reno-
vat, parţial mobilat, Ţiglina 3, et.2. 
0744643247 (197571)
• 3camere, parter, la cheie, Spicu, liber, 
pretabil orice. 0745361207 (197614)

Vânzări  
4 - 5 camere

• Vand penthouse 450 mp nefini-
sat. 0752334334. (197114)

• Proprietar vând ap. Mazepa, îmbună-
tăţit, 4 camere. 0745229306 (197293)
• Vând 4decomandate, Micro21, spa-
tios, stradal, 41.000euro, 0741914099 
(197407)
• Vând 4decomandate, parter, 
Nae Leonard, spatios, 55.000euro, 
0741914099;0787776226. (197410)
• Urgent 4 camere Tiglina 2, etaj 1, pret 
58.000 E, 0755296335 (197544)
• Proprietar vând ap. 4 camere, îm-
bunătăţit, Mazepa. Tel. 0740995545 
(197637)
• Vând apartament. Telefon 
0701268776 (197666)
• Vând apartament 4 camere, parter, 
str. Oltului. 0747697053 (197672)

Cumpărări 
Garsoniere

• Cumpăr garsonieră A-uri, Tiglina, ba-
nii cash. 0748647760. (193861)

Cumpărări  
2 camere

• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (169122)
• Cumpăr 2, 3 camere, banii cash. 
0727897437. (193863)
• Cumpăr 2, 3 camere, preţul pieţei. 
0749028027. (195174)
• Cumpăr 2 camere, preiau datorii, pla-
ta cash. 0758385587. (197153)
• Persoană fizică cumpăr apartament 
cu 2 camere, zona IREG, cu plata cash. 
0741541146 (197638)

Cumpărări  
3 camere

• Cumpar urgent 3,4, camere, 
0749374726 (196942)

Vânzări  
Case

• Casă în construcţie, Prundului 
33. 0740340460, 00393281765885. 
(188532)
• Casă Şendreni, construcţie nouă, te-
ren proprietate. 0740908351 (196055)
• Casă- 2 camere, Bălcescu nr.46, SU- 
59 mp (ideal sediu firmă). 0747371671 
(196300)
• Vând casă, 20000 mp, la 9 km Tecuci, 
negociabil. 0721156901 (197069)
• Vând vilă nouă, Şendreni, negociabil. 
0755155752. (197155)
• Vând casă langă Spitalul Militar, curte 
îngustă. Tel. 0749664658, 0743606802 
(197496)
• Case locuibile, Centru şi zona 
Potcoava. 0745361207 (197617)
• Schimb sau vând, variante, casă con-
struită în 2014, parter 2 camere- intrări 
separate cu baie fiecare cameră+ 1 
bucătărie, mansardă 1 dormitor+ 1 
baie+ living+ terasă, curtea îngustă, 
nu intră maşina, Parc CFR. 60000E 
neg. Tel. 0774042539 (197668)

Schimburi 
Imobiliare

• Schimb apartament cu teren sau casă 
în Galaţi. Ofer diferenţă. 0741907332 
(197558)

Închirieri Cereri 
Apartamente

• Închiriez apartament mobilat sau 
nemobilat. 0748647760, 0767070871. 
(193866)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• Închiriez apartament. 0336423438, 
0744604952. (182136)
• Închiriez 2camere, Mazepa, mobilat, 
700 lei, 0757830326. (193865)
• Inchiriez garsoniere si apartamente, 
mobilate sau nemobilate, 0741914099 
(196809)
• Italian Residence inchiriaza aparta-
mente mobilate sau nemobilate, bloc 
nou, 0722245260 (197015)
• 2 cam mobilat, utilat 250 Euro, 
0755296335 (197535)
• Închiriez 3 camere, centrală, mobi-
lat, utilităţi, proprietar. 0722116908. 
(197608)
• Primesc în gazdă familişti. 0745279759 
(197629)
• Închiriez 2 camere. 0746061462 
(197664)

Închirieri Oferte 
Spaţii comerciale

• Două spaţii a 50 mp, cu destina-
ţie birouri, sedii firmă, IT, cabinete 
avocatură, mediere, Brăilei 26, vis-
a-vis Potcoava de Aur. 0740020335 
(197232)

• Închiriez spaţiu ultracentral, 40 mp, 
vad foarte bun. Telefon 0742572561. 
(197354)
• Închiriez spaţiu comercial 30 mp, 
în Piaţa Centrală, toate utilităţile. 
0746230939 (197427)
• Spatiu Comercial, 70 mp, pret 300 
Euro, 0755296335 (197545)
• NAVLOMAR închiriază birouri sau săli 
de conferinţă. 0741672765 (197548)
• Închiriez spaţiu 140 mp, subsol 50 
mp, toate utilităţile, pentru birouri, 
depozitare, producţie; zona Sid. Vest. 
0757394109 (197593)
• Închiriez birouri, suprafaţa 20 şi 35 
mp, toate utilităţile, zona Ţig.I, clădi-
rea cu Raiffeisen. 0726144752 (197678)
• Spatiu Comercial Tiglina 2, st-150 mp, 
pret 850 Euro, 0755296335 (197682)
• INCHIRIEZ SPATIU COMERCIAL 
MICRO 21 BL. D19, PARTIAL/ TOTAL 
0748574211 (197684)

Vânzări  
Terenuri

• Teren intravilan, Fileşti, 3400 mp, 
10E/ mp, negociabil. 0742340763, 
0754846822 (196414)

• Vând teren 650 mp. Tecuci 
colt cu Morilor. Pret avantajos. 
0752334334 (197113)

• Vând teren, DN25, 2500 mp, 50x50, 
perfect pentru orice tip de afacere. 
Tel. 0751.985.254. (197156)
• 700 mp, deschidere 15 ml, George 
Coşbuc nr. 380. 0740020335 (197231)
• Vând casă Găneşti, comuna 
Cavadineşti, situată la DN 26, teren 
1000 mp, 5 camere + bucătărie + ga-
raj, apă curentă + puţ, 65000 RON. 
Telefon: 0743.423.432. (197459)
• Vând loturi case 400-500 mp Sat 
Costi, cu utilităţi: gaz, curent, apă. 
0745452773 (197486)
• Vând teren situat pe str. Arcaşilor, 
suprafaţă totală 1600 mp, zonă ex-
celentă, utilităţi etc. Tel. 0745486686 
(197563)
• 800 mp vatră casă Vînători, utilităţi. 
0720961620 (197602)
• Proprietar loturi Sat Costi, 12-14E. 
0760664506 (197610)
• Teren 185 mp, dublă deschidere 
10+17m, utilităţi, str. Sindicatelor- zona 
Port. 0745078770 (197612)

Cumpărări Terenuri
• Cumpăr teren- casă demolabilă, 
Galaţi. 0742597315 (197195)

Vânzări Spaţii 
Comerciale

• Vând, inchiriez, casa cu spatiu de 
depozitare, Galati, str. Traian nr 151. 
Relatii: 0744541251 (197154)
• Vând chioşc 24 mp. 0741090324 
(197529)
• Vând spaţiu comercial str. Brăilei nr.14, 
130 mp, 1800E mp+ TVA. 0756551982 
(197590)
• Spaţii comerciale str. Brăilei şi Ţig.I. 
0745361207 (197615)
• Vând spaţiu comercial, suprafaţă 
45 mp, zona Şcoala Generală Nr.10, 
Ţiglina 3. Telefon 0745850712 (197621)

Cumpărări Spaţii 
comerciale

• Cumpăr spaţiu comercial. 0722870122 
(197194)

Oferte  
de Serviciu

 

• Sc productie panificatie-patiserie-
cofetarie angajam operator facturare 
si vanzatoare. Telefon 0752232568 
(194982)

• Angajez personal spălătorie auto 
Fileşti, centura Galaţi. 0754947830 
(196269)

• Societate angajează şoferi pro-
fesionişti transport marfă in-
tern- internaţional, categoria C.E. 
0744356826, robi_trans@yahoo.
com (196275)

• Angajez muncitori pentru magazi-
nul de mobilă Second-Hand situat în 
Galaţi, str. George Coşbuc nr. 223A 
(Lângă Liceul CFR) (196570)

• SC angajează şoferi categoria B şi D, 
cu experienţă şi atestat de persoane, 
pentru transport persoane intern. 
Program flexibil. Salariu atractiv. 
0765518668, 0762646917 (196928)
• Angajez barmaniţă, bar de cartier. 
0743960059, 0749190111 (196968)
• Angajăm mecanic auto cu şi 
fără experienţă. Salariu motivant. 
0757035644 (197004)
• Angajăm vânzătoare pentru maga-
zin alimentar. Telefon 0722762743 
(197133)

• SC angajează Inginer tehnolog pani-
ficaţie, Muncitori necalificaţi, Brutari, 
Patiseri. Relaţii la telefon 0744776850 
sau marcheting@gamacris.ro (197215)
• Angajăm inspector SSM! anga-
jari@ssmgalati.ro (197244)
• IANK SECURITY GUARD angajea-
ză agenţi securitate. 0755124302, 
0755124301. (197255)
• Angajez barman- ospătar. Tel. 
0744984192 (197282)

• Centru stomatologic angajează asis-
tentă medicală (nefumătoare). Tel: 
0236458445, 0756324606 (197288)
• Spălătorie auto angajăm personal cu 
experienţă. 0757020953 (197296)
• Angajez personal vulcanizare şi 
spălătorie auto. Telefon 0743607156 
(197300)
• Angajez personal spălătorie auto. 
Telefon 0740333033 (197301)
• Best PizzaChicken angajează perso-
nal fast-food, cu sau fără experienţă, 
(casierie- servire). Tel. 0747622174 
(197316)

• Spălătorie auto, hală încălzită, 
angajează personal cu sau fără 
experienţă, bdul Coşbuc 113. 
0756806412 (197333)

• Angajăm şofer profesionist cat.C+E, 
cu experienţă. Oferim condiţii avan-
tajoase. Relaţii la telefon 0752072115 
(197349)
• Creativy Fantasy Studio angajează 
personal pentru sesiuni de videochat 
adult şi non adult. Telefon 0752175499. 
Facebook: creative fantasy studio 
(197351)

• SC angajează mecanic auto şi uce-
nic mecanic auto, nefumător. Relaţii 
0770650940 (197369)
• Angajez şofer cu experienţă. Telefon 
0745540029 (197383)

• Spălătorie auto angajează 
personal, femei şi/ sau bărbaţi. 
Telefon 0236413344 (197385)

• Restaurant CORSO angajează bar-
man- ospătar, ajutor bucătărie. 
0752209862 (197392)

• Societatea Katy angajeaza macaragii 
pod rulant pentru platforma Arcelor 
Mittal. Relatii vis a vis Autogara, intre 
orele 08.00-16.00. (197413)
• Angajez vânzătoare la magazin cu 
blugi şi geci în depozit. 0743778980 
(197436)

• Sc productie-panificatie-patiserie-
cofetarie, angajam ingineri in indus-
tria alimentara si muncitori calificati/
necalificati (cu si fara experienta). 
Telefon 0752232568. (197452)
• Sc productie angajam personal 
pentru productie cofetarie. Telefon 
0752232568. (197453)

• Sc productie angajeaza soferi distri-
butie, electromecanici si electricieni. 
Telefon 0752232568. (197454)

• Angajăm vânzătoare, modelatori 
covrigi, cu sau fără experienţă. 
Contract de muncă, sistem bonu-
sare. 0766736350 (197458)

• Angajez vânzătoare florărie. Telefon 
0755910921 (197463)
• Angajez personal spălătorie auto, 
cu experienţă. Telefon 0757479151 
(197464)

• SC Dialfa Security SRL anga-
jează agenţi de securitate califi-
caţi. Relaţii la tel. 0755.050.470. 
(197474)
• Restaurant angajează barman şi bu-
cătar. Detalii la telefon: 0745006400 
(197477)
• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. Ofer locuinţă. 0756296641 
(197498)

• Restaurant angajează persoană cu 
experienţă şi pregătire corespunzătoa-
re pentru funcţia de ŞEF RESTAURANT. 
0757070568 (197502)
• Restaurant angajează persoană cu 
experienţă pentru organizarea acti-
vităţii de CATERING. Contract+ sala-
riu motivant+ maşină. 0757070568 
(197503)

• Agent livrări, vânzări farmacii. 
Detalii şi CV la mail a_vgl@ya-
hoo.com (197518)

• SC angajează electricieni cu ex-
perienţă pentru şantierul Naval 
Tulcea. Se oferă salariu atractiv, 
cazare, diurnă şi transport. Tel. 
0724364671 între orele 9.00- 
16.00. (197524)

• SC Instal Electric SRL angajează aju-
tor gestionar. Se oferă salariu moti-
vant. CV-urile pot fi trimise pe office@
instalelectric.ro sau la sediul firmei din 
Traian 303. (197526)

• S.C. angajeaza SUDOR SI LACATUS cu 
experienta in reparatii poduri rulante. 
Relatii la tel: 0730535491. (197562)

• Grădiniţa cu P.P. Nr.9 Galaţi, or-
ganizează în data de 10.01.2017, 
ora 9.00, concurs pentru ocupa-
rea unui post: mecanic întreţine-
re- muncitor calificat, pe perioadă 
nedeterminată. Relaţii la sediul 
unităţii, str. Constructorilor nr.14. 
Telefon 0236312575, 0236413016. 
(197583)

• S.C. angajează tubulatori navali, 
lăcătuşi navali şi sudori Co2. Salariu 
atractiv, cazare şi masa asigurată. 
Relaţii de luni până vineri la tel. 
0756086265. (197588)

Cătălin Barcan	 0731 240 401
Sorin Cara	 0731 240 400
Mihaela Cârlescu	 0731 960 090

Departament publicitate

ANUNȚ
Prin Hotărârea Consiliului Local nr.192/24.11.2016 s-a aprobat procedura de scutire de la plata majorărilor 

de întârziere aferente obligațiilor bugetare constând în impozite și taxe locale, datorate bugetului local de 
către persoanele fizice de pe raza administrativ-teritorială a municipiului Galați.

Scutirea se aplică majorărilor de întârziere aferente obligațiilor principale reprezentând impozite, taxe, 
inclusiv amenzi contravenționale stinse până la data de 30.12.2016 și nu are aplicabilitate pentru obligațiile 
fiscale stinse prin poprire sau prin valorificarea bunurilor sechestrate.

Pot beneficia de scutirile majorărilor de întârziere persoanele fizice care îndeplinesc următoarele 
condiții:

- Să achite până la data da 30.12.2016 obligațiile principale constând în impozite și taxe locale, inclusiv 
amenzi contravenționale, datorate bugetului local al municipiului Galați;

- Să depună cerere la data efectuării plății integrale a obligațiilor principale constând în impozite și taxe, 
inclusiv amenzi contravenționale.

Solicitarea contribuabililor se poate face  la cele 3 centre ale Primăriei Municipiului Galați – Direcția Im-
pozite, Taxe și alte Venituri Locale, astfel:

Centrul din str. Domnească, bloc. L, parter	 Luni, marți, joi, vineri – 8,30-16,30; Miercuri: 8,30-18,30

Centrul din str. H. Coandă, bl. J5, parter	 Luni, marți, miercuri, joi– 8,30-15,30; Vineri: 8,30-12,30

Centrul din str. Brăilei nr.232, bl. E4, parter	 Luni, marți, miercuri, joi– 8,30-15,30; Vineri: 8,30-12,30

Brateş-Prut Frumuşiţa SA

e-mail: bratesprut@gmail.com   facebook: Brates-Prut Frumusita

închiriază
spaţiu comercial, 

complet utilat 
(fost AGRODUNĂREA)

pentru birouri, sedii 
firme, spaţii depozitare - 
PARTER, ETAJ 1, ETAJ 2

Detalii la tel. 0744 597 295

Adresa: �Calea Prutului 
nr. 13, Galaţi

SC ANGAJEAZĂ 
CONDUCĂTOR 
AUTO CAT. B+D 

ŞI 
ZILIERI PENTRU 

ACTIVITĂŢI  
GOSPODĂREŞTI.
CV-ul se depune la sediul societăţii din  

Calea Prutului Nr.13 sau la adresa  

bratesprut@gmail.com.

Ar
hi

va
 „V

L
“
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Oferte  
de Serviciu

• Angajăm sudori, lăcătuşi, izolatori 
pentru şantiere navale, construcţii noi 
U.E. Informaţii telefon 0746458466. 
Candidaţii interesaţi trimiteţi CV email: 
danubiusagro@gmail.com (197592)

• Sc Firogal SRL angajeaza Inginer 
Constructii Drumuri. Cv-urile se de-
pun pe email: firogalmarketing@
yahoo.com. Relatii la tel: 0731359578 
(197595)

• Angajăm vânzătoare magazin 
încălţăminte. Telefon 0771649657 
(197609)
• Angajez cameristă cu experienţă. 
0755200705 (197619)
• Angajez agenţi pază, cu atestat. 
746230082 (197627)

• Angajez vânzătoare magazin costu-
me. Telefon 0741225129 (197628)
• Brutărie angajează cocător şi mode-
lator, cu sau fără experienţă. Telefon 
0236320002, 0742339959 (197654)
• Spălătorie auto angajez personal cu 
experienţă. 0742966985 (197655)
• SC angajează vânzător comercial cra-
mă. Telefon 0722638420 (197658)
• Restaurant ACQUARELLO angajează 
ospătari cu experienţă. 0723233353 
(197665)

• Angajez vânzătoare bar. Tel. 
0747830046 (197667)
• Angajez bucătar, ajutor bucătar, 
vânzătoare magazin alimentar, mun-
citoare la spălat vase. Tel. 0758628329 
(197670)
• GRATARU CU LEMNE, angajez per-
sonal grataragiu pentru pregăti-
re alimente din carne, la jar. Relaţii 
0743487964 (197681)
• SC angajează mecanici şi electrici-
eni navali, pentru străinătate. Telefon 
0746960103 (197683)
• ANGAJEZ SOFER POSESOR PERMIS 
CATEGORIA D CU ATESTAT TRANSPORT 
PERSOANE SI EXPERIENTA. TEL 0741 
755 492 (197685)
• Angajez o persoană pentru curăţenie 
într-o sală de fitness. Program 08:00-
12:00. Contact: 0755.496.482. (197692)
• Angajăm operator facturare, vânză-
toare cu experienţă magazin alimen-
tar, tranşatoare carne pasăre. Telefon 
0731839324, 0236334230 (197693)
• Angajez personal în vederea instru-
irii şi angajării în meseria de instruc-
tor auto. Seriozitate. 0753883502 
(197695)
• SC angajează şofer profesionist cat.C, 
pentru distribuţie naţională, cu atestat 
marfă, valabil. Salariu foarte motivant. 
0745667058. (197696)

Vânzări  
Auto

• Vând rulote diferite dimensiuni. 
Preţuri negociabile. 0753043368 
(197270)
• Camionetă KIA, fabricaţie 2008. 
0743696207 (197557)
• Vând/ dezmembrez Dacia Logan 
2010, GPL; Citroen Diesel 2000, Cielo 
GPL. Tel. 0741435172 (197648)

Cumpărări Auto
• CUMPĂR AUTOTURISME orice tip, 
2004- 2014. 0742597315. (195334)

Vânzări  
Electronice

• OFERTĂ: maşini de spălat -399, fri-
gidere -350, televizoare -250. Tel. 
0745353977. (197151)

Vânzări  
Diverse

• Vând porci crescuţi cu grăunţe; 9 lei/
kg. 0740090012 (197348)
• Vând păsări (curcani, curci, cocoşi, 
găini) crescute la curte. Avantajos! Tel. 
0756379692 (197363)
• Vând tăuraşi de carne, între 100 şi 
400 kg, 12 lei tăiat; porci între 80 şi 150 
kg, 10 lei. 0754771377 (197366)
• Vând porci de tăiat, 8 lei/kg şi purcei. 
0749526721 (197375)
• Vând porci şi tăuraşi pentru Crăciun, 
preţ 7 lei/kg viu. Tel. 0722/636790. 
(197391)
• Vând porci de la 60 până la 120 kg; 7 
lei/kg. Tel. 0743278949 (197574)
• Vând porci, tauri pentru sacrifat şi 
purcei. Tel. 0743864376 (197591)
• Vând porci crescuţi natural. 
0744609471 (197600)
• Vând 2 locuri de veci, bine situate, 
„Sf. Lazăr”. 0745078770 (197613)
• Locuri de veci, poziţii bune. 
0745361207 (197616)
• Vând curci şi curcani tineri, de ţară, 
crescuţi natural. 0757307294 (197622)
• Vând porc. Tel. 0741462181 (197630)
• Vând porci. Telefon 0755545619 
(197645)
• Vând un taur, 4 porci şi gâşte, Galaţi. 
0746900414 (197689)
• Vând porci rasă vietnameză, com. 
Oancea. 0236343498, 0787676729 
(197690)

Cumpărări 
 Diverse

• Antichităţi, bani vechi, decoraţii, ve-
deri, ceasuri, eurocenţi, tablouri, cris-
taluri, cărţi. 0236323500, 0751167540. 
(197149)
• Magazin antichităţi cumpărăm: ta-
blouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, 
bancnote,monede, carte, decoratii, 
carti postale. 0751307072 (197152)
• Cumpăr fier vechi de la domiciliu. Tel. 
0747538213 (197224)

Prestări  
Servicii

• REPARAŢII FRIGIDERE, MAŞINI 
DE SPĂLAT, A.C. Domiciliul clien-
tului. GARANŢIE. 0753862501, 
0761998905. (170805)
• Reparaţii aer condiţionat, mon-
taj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (182123)
• REPAR TELEVIZOARE COLOR, rapid, 
garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318 (182129)
• Instalator montaje centrale, sepa-
rări, sanitare- termice. 0758294335. 
(191500)
• DEMOLĂRI (tăiere diamantată) 
PEREŢI APARTAMENTE, case+ ridicare 
moluz. 0742111307. (194696)
• Echipă de profesionişti executăm 
construcţii, amenajări şi lucrări de 
fier forjat de cea mai bună calitate. 
0740908351 (196053)
• Execut acoperişuri din metal, uluce, 
burlane, hidroizolaţii, toate tipurile de 
construcţii. tel. 0737796065 (196563)
• Execut acoperisuri din ţiglă metalică, 
tablă cutată, montăm uluce, burlane, 
toate tipurile de accesorii şi lucrări de 
dulgherie. Tel. 0742653594 (196564)
• Executăm dulgherii, mansarde, ta-
blă Lindab, opritor de zăpadă, uluce, 
burlane, orice reparaţii, amenajări 
interioare, toate tipurile de accesorii. 
0733391330, 0742653594 (196842)
• Executam lucrări de amenajări inte-
rioare, orice reparaţii, acoperişuri, dul-
gherii, orice tip de tablă, uluce, burla-
ne. 0755369410, 0734428616 (196843)
• Zidim balcoane, TÂMPLĂRIE AL-PC, 
AMENAJĂRI INTERIOARE, ALPINIŞTI 
utilitari. 0745209979. (197044)

• Demolări- decupaje pereţi, GĂURI 
HOTĂ- carotare. 0745209979. (197045)
• Lambriu, rigips, parchet, casetat, 
vopsit căzi baie. Tel. 0757016799, 
0765621078 (197129)
• Moş Crăciun adevărat, de-un pro-
fesionist interpretat. 0747665523 
(197397)

• Reparaţii tapiţerii, canapele. 
0755378221 (197570)
• Persoană serioasă execut lucrări 
amenajări interioare. 0764475579 
(197623)
• Execut zugrăveli, zidării, faianţări, ri-
gips, parchetări. 0748536951 (197634)

Decese

• Sindicatul SC ICMRS Galaţi SA 
anunţă dispariţia fulgerătoare a ce-
lui care a fost LOVIN NELU. Sincere 
condoleanţe familiei. (197632)

• Familia Sârbu şi Rodica Teodor sunt 
alături de familia Canditu la greaua 
pierdere a celei care a fost VASI ELENA. 
Dumnezeu s-o ierte şi să-i odihnească 
sufletul ei bun în pace. (197639)
• Familia Radu Neti şi Doru este ală-
turi de familia Canditu la dureroasa 
despărţire de mătuşa lor, VASI ELENA. 
Sincere condoleanţe! (197640)

• Suntem alături de colega noas-
tră, dr. Ionel Aurelia, în aceste 
momente grele când se desparte 
de cea mai iubită fiinţă, MAMA. 
Dumnezeu s-o odihnească în pace. 
Condoleanţe familiei îndurerate. 
Colectivul de Medici de Familie din 
Dispensarul Mazepa. (197644)

• Sincere condoleanţe familiei în-
doliate la trecerea în nefiinţă a bu-
nului nostru coleg, LOVIN NELU, de 
la SC ICMRS Galaţi. Dumnezeu să-l 
odihnească în pace! (197652)

 

• Cu durere nemărginită, anunţăm 
trecerea în nefiinţă a celei care 
ne-a fost mamă, soţie şi bunică, 
VASI ELENA - 81 ani. Pe parcursul 
vieţii, ne-a dăruit necondiţionat 
dragoste, afecţiune şi sprijin, atât 
familiei cât şi tuturor cunoştinţelor. 
Corpul neînsufleţit se află depus la 
Biserica „Înălţarea Domnului”. 
Înmormântarea astăzi, 13 decem-
brie, ora 12.00, la Cimitirul 
„Eternitatea”. Fiica, nepoatele şi gi-
nerele. (197653)

• Cu adâncă durere în suflet, regre-
tăm trecerea în nefiinţă a scumpei 
noastre cumnate şi mătuşi, VASI 
ELENA (LENUŢA). Dumnezeu s-o 
odihnească în pace! (197673)

 

• Cu multă durere anunţăm înceta-
rea din viaţă, în data de 11 decem-
brie 2016, a celui care a fost 
GHEORGHIŢĂ TOADER, frate, 
unchi şi cumnat. Nu te vom uita 
niciodată. Înmormântarea mier-
curi, 14 decembrie 2016, în comu-
na Rediu. Familia. (197675)

• Cu durere în suflet anunțăm 
decesul dragii noastre mame 
și bunici, VIORICA VOICU. 
Trupul neînsuflețit se află de-
pus la Biserica Sfântul Nicolae. 
Înhumarea va avea loc în data 
de 13 decembrie, la Cimitirul 
Eternitatea, după slujba din bise-
rică de la ora 12.00. (197677)

• Locatarii blocului B1, Mazepa 1, 
regretă moartea doamnei TĂNASE 
ECATERINA şi transmit familiei îndoli-
ate sincere condoleanţe. Dumnezeu 
să o ierte! (197687)

 

• În aceste momente de întris-
tare, aducem mângâiere sufle-
tească familiei îndurerate şi ne 
rugăm lui Dumnezeu să odih-
nească sufletul colegei noas-
tre, LENUŢA TOMIŢĂ, în lumi-
na, pacea şi iubirea Preasfintei 
Treimi. Nu te vom uita. 
Colectivul Trezoreriei Galaţi. 
(197691)

Comemorări

 

• Astăzi, 13 decembrie 2016, se 
împlinesc 7 ani de când a plecat 
de lângă noi, în lumea celor 
drepţi (13 decembrie 2009), 
IULIANA TUDOSE ANTONEANU, 
lăsând în urma ei un gol imens şi 
inimile părinţilor şi copiilor ei, 
Andrei şi Alexandru, zdrobite de 
durere. Lacrimi şi flori, o candelă 
aprinsă vor exista la tristul tău 
mormânt, cât vom exista. 
Doamne, te rugăm cu durere să ai 
grijă de ea, odihneşte-i sufletul, 
primeşte-l alături de aleşii Tăi. 
Dumnezeu să te ierte! Părinţii 
Vasile şi Maricica, surorile 
Maricela, Cristina, Nicoleta. 
(197566)

• S-au împlinit nouă ani de la decesul 
scumpului nostru fiu şi frate, 
CARAGHIULEA COSTEL. Dumnezeu 
să-l aibă în pază! Mama, tata, fraţii, 
unchii şi nepoţii. (197631)

• Au trecut 9 ani de la decesul celei 
care ne-a fost mamă, soacră şi bunică, 
DORA COCALCO. Dumnezeu s-o odih-
nească în pace! Familia. (197657)

• Nu se poate înţelege cât de grea e 
despărţirea decât atunci când o fiinţă 
dragă pleacă de lângă noi. O strigi şi 
nu te aude, o aştepţi şi nu mai vine. Ne 
rămâne doar amintirea şi un dor ne-
stins în inimă, al dragului nostru frate 
şi cumnat, VRÂNCEANU ŞTEFAN. 
Dumnezeu să te ierte! Nuţi şi Viorel. 
(197659)

• Mereu trişti şi-ndureraţi comemorăm 
împlinirea a 3 luni de la decesul dragu-
lui nostru VRÂNCEANU ŞTEFAN. Ai lă-
sat în urma ta frumoase şi vesele 
amintiri pentru cei ce te-au cunoscut 
şi iubit, prieteni, colegi. Cu speranţa că 
spiritul tău ales i-a încântat şi pe în-
geri, ne vom ruga la bunul Dumnezeu 
să te aibă în pază. Bunul tău prieten, 
Tofan Ion. (197660)

• O rugăciune, o floare, o lumânare, 
mult dor şi durere, un pios omagiu de 
cinstire şi recunoştinţă este tot ce pu-
tem oferi acum când se împlinesc 3 
luni de când a plecat dintre noi dragul 
nostru verişor, VRÂNCEANU ŞTEFAN. 
Familia Deceanu Costel şi Maricica. 
(197661)

• Regrete eterne la comemorarea a 3 
luni de la dispariţia incredibilă a scum-
pului nostru prieten şi coleg, 
VRÂNCEANU ŞTEFAN. Jean- Claude şi 
Marina, Franţa. (197662)

• Regrete eterne la incredibila dispari-
ţie, acum 3 luni, a scumpului nostru 
prieten VRÂNCEANU ŞTEFAN. Familia 
Popa Florin. (197663)

Propuneri  
de Afaceri

• CASA DE AJUTOR RECIPROC 
MOLDOVA GALAŢI oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionarilor şi salari-
aţilor în CONDIŢII AVANTAJOASE; de 
10 ori fondul; împrumut maxim 25.000 
lei. Informaţii la telefon 0236411122, 
0724599854. Program luni- vineri: 
9.00-17.00. (196740)

Cursuri
• DIPLOME DE CALIFICARE în 35 
meserii.Fără CURS! Numai TESTARE! 
Detalii la telefon 0746.179.660. 
(197434)

Pierderi
• Pierdut registrul special de la casa de 
marcat cu seria GL nr. 0140013945. Se 
declară nul. (197633)
• Pierdut legitimaţie Arcelor Mittal, 
nr. marcă 78288. Se declară nulă. 
(197636)
• Pierdut legitimaţie student pe nume-
le Tonu Zoiţa Ioana. Se declară nulă. 
(197656)
• Pierdut certificate constatatoare 
pentru punctele de lucru din Galaţi, 
str. Henri Coandă nr.5, SC Comrimet 
SA, birou depozit, judeţ Galaţi, ale 
firmei Ingenium SRL. Se declară nule. 
(197674)
• Pierdut certificat constatator de 
la sediul social din mun. Galaţi, str. 
Poşta Veche nr.247, al societăţii 
Magique Weblife SRL, CUI 33150713, 
J17/544/2014. Se declară nul. (197694)

Diverse
• EUROFRUCT SRL anunta publicul 
interesat asupra depunerii documen-
tatiei de solicitare a autorizatiei de 
mediu in scopul derularii in extravila-
nul satului Viile, com. Fartanesti, jud. 
Galati, a activitatilor: cultivarea fruc-
telor semintoase si samburoase; cul-
tivarea fructelor arbustilor fructiferi, 
capsunilor, nuciferilor si a altor pomi 
fructiferi; cultivarea strugurilor; acti-
vitati auxiliare pentru productia vege-
tala; fabricarea vinurilor din struguri; 
comert cu ridicata al bauturilor; depo-
zitari. Informatii privind impactul asu-
pra mediului al activitatii pentru care 
se solicita autorizatia de mediu pot fi 
consultate la sediul AGENTIEI PENTRU 
PROTECTIA MEDIULUI GALATI, str. 
Regiment 11 Siret nr. 2, Galati, si la 
sediul EUROFRUCT SRL, sat Viile, com. 
Fartanesti, jud. Galati, in zilele de luni 
– joi intre orele 8:30-16:00 si vineri 
intre orele 8:30-13:30. Observatiile, 
sugestiile si/sau propunerile publicu-
lui se primesc la sediul A.P.M. Galati 
din str. Regiment 11 Siret nr. 2, Galati. 
(197680)

Licitaţii
• Lichidatorul judiciar al SC IZOCON 
GRUP SRL- în faliment, vinde la licita-
ţie publică cu repetare săptămânală 
de trei ori, la aceeaşi oră, în acelaşi 
loc « Teren centură » - 28.200 mp, si-
tuat în Galaţi, Tarla 162/1, Parcela 17. 
Preţul de pornire 1.531.164 lei fără 
TVA. Prima licitaţie va avea loc la se-
diul lichidatorului judiciar din Galaţi, 
str. Traian, nr.4, bloc W12, ap.11, în data 
de 28.12.2016, ora 14. Relaţii suplimen-
tare se obţin de la lichidatorul judiciar, 
tel. 0728/047087. (197650)
• Lichidatorul judiciar al SC IZOCON 
GRUP SRL- în faliment, firmă de con-
strucţii vinde la licitaţie publică cu 
repetare săptămânală de patru ori 
în acelaşi loc şi la aceeaşi oră bunuri 
mobile conform listă. Prima licitaţie 
va avea loc la sediul lichidatorului ju-
diciar din Galaţi, str. Traian, nr. 4, bloc 
W12, ap. 11, în data de 28.12.2016, ora 
14. Relaţii suplimentare se obţin de la 
lichidatorul judiciar, tel. 0728/047087. 
(197651)

• In temeiul art. 250 alin. (1) din Legea 
nr. 207/ 20153 privind Codul de 
Procedura Fiscala, se face cunoscut ca 
in ziua de 22 luna decembrie, ora 1100, 
anul 2016, la sediul Administratiei 
Judetene a Finantelor Publice Galati, 
str. Brailei, nr. 33, cam. 506, se va vin-
de prin licitatie urmatorul bun imobil 
apartinand SC ALFALINE SA, cu do-
miciliul fiscal in localitatea Galati, str. 
Libertatii, nr. 7, cod de identificare 
fiscala 17227734: LICITATIA III - Teren 
liber de constructii in suprafata de 
684,99 mp situat in loc. Galati, str. 
Razboieni nr. 46, ce are numar cadas-
tral 8033 si nr. Carte funciara 18086, 
pret de pornire al licitatiei 149.606 
lei. Bunul imobil mai sus mentionat 
nu este grevat de sarcini, iar valoarea 
lui este fara TVA. Invitam pe cei care 
pretind vreun drept asupra acestor 
bunuri sa instiinteze despre aceasta 
organul de executare, inainte de data 
stabilita pentru vanzare. Cei interesati 
in cumpararea bunului sunt invitati sa 
prezinte, pana la termenul de vanza-
re sau, in cazul vanzarii prin licitatie, 
pana in ziua precedenta termenului 
de vanzare: - oferta de cumparare; 
declaratie pe propria raspundere ca 
nu sunt interpusi ai debitorului; - do-
vada platii taxei de participare, repre-
zentand 10 % din pretul de pornire a 
licitatiei; - imputernicirea persoanei 
care il reprezinta pe ofertant; - pentru 
persoanele juridice de nationalitate 
romana, copie de pe certificatul unic 
de inregistrare eliberat de oficiul regis-
trului comertului; - pentru persoane 
juridice straine actul de inmatriculare 
tradus in limba romana; - pentru per-
soane fizice romane, copie de pe actul 
de identitate; - dovada emisa de credi-
torii fiscali ca nu au obligatii fiscale re-
stante, urmand sa se prezinte la data 
stabilita pentru vanzare la locul fixat 
in acest scop. Impotriva prezentului 
inscris, cel interesat poate introduce 
contestatie la instanta judecatoreasca 
competenta, in termen de 15 zile de la 
comunicare sau luare la cunostinta, in 
conformitate cu prevederile art 260-
261 din Legea nr. 207/ 20153 privind 
Codul de Procedura Fiscala. Potrivit 
dispozitiilor art 9 alin (2) lit. d) din 
Legea nr. 207/ 20153 privind Codul de 
Procedura Fiscala, cand urmeaza sa se 
ia masuri de executare silita, nu este 
obligatorie audierea contribuabilu-
lui. Pentru informatii suplimentare va 
puteti adresa la sediul Administratiei 
Judetene a Finantelor Publice Galati 
etaj. 5, camera 506 sau la telefon nr. 
0236.491.010 interior 2111. (197679)
• ARGHICON 2004 S.R.L. prin lichidator 
judiciar, vinde prin licitație publică în 
data de 12.01.2017 la ora 12, la adresa 
din Galați, Cartierul Țiglina I, Str. Brăilei, 
nr. 163, Bl. A4, sc. 1, parter ap. 4, urmă-
toarele bunuri mobile și imobile: Lot 
1- Teren curți construcții în suprafață 
de 1335 mp. și construcții C1-Hală in-
dustrială, s.c. 440,38 mp și C2-Birouri, 
s.c. 35.26 mp-situat în str. 1 Decembrie 
1918, nr. 138, mun. Tecuci preț 73.500 
euro fără TVA (taxare inversă) pen-
tru persoane juridice și 88.200 euro 
pentru persoane fizice; Lot 2- Teren 
curți construcții în suprafață de 200 
mp, și construcție C3- Clădire birou, 
în regim de înălțime P+1, cu o s.c. 108 
mp-situat în str. 1 Decembrie 1918, nr. 
138, mun. Tecuci preț 45.500 euro fără 
TVA ( taxare inversă) pentru persoane 
juridice și 54.600 euro pentru persoa-
ne fizice; Împrejmuire-situată în str. 1 
Decembrie 1918, nr. 138, mun. Tecuci 
preț 8.470 lei (se vinde împreună cu te-
renul). Instalație concentrat suc fructe 
634 lei, Cazan abur panini 31.520 lei, 
chiuvetă + dozator 298 lei, Cameră 
frigorifică -2 buc 8915 lei, Etuve 3.209 
lei, Aparat sterilizare-cruma 3.208 lei, 
Masă laborator 1.231 lei, Distilator 
de apă-GFL 2001/4 preț 14.473 lei, 
Baie de apă-GFL 1002-1013 preț 560 
lei, Balanță- Mettler Toledo 1.119 lei, 
Cititor Colonii Mucegai-Reichert 784 
lei, Microscop Leica 2.387 lei. Pretul 
pentru bunurile mobile includ TVA. 
Prezentul anunț înlocuiește anunțul 
publicat în Ziarul Adevărul din data de 
28.11.2016 și în ziarul local Viața Liberă 
Galați din data de 26-27.11.2016, mo-
tivat de faptul că au fost vândute bu-
nuri la licitația din data de 7 decem-
brie 2016.Prezentul anunț constituie 
notificare către creditori, debitor și 
orice persoană fizică sau juridică. Cei 
interesați trebuie să prezinte până în 
ziua precedentă termenului de vânza-
re scrisoarea de intenție pentru parti-
cipare, dovada plății garanției de par-
ticipare, reprezentând 10% din prețul 
de pornire al licitației, garanția se de-
pune la Banca Comercială Carpatica 
IBAN RO44CARP018100133800RO01 
beneficiar ARGHICON 2004 SRL, CUI 
16078103. Pentru vizionare se face 
programare, ofertele se transmit pe 
fax, email. Relatii fax 0236475477, tel 
0743255854, email mihaela.caragea.
ro@gmail.com, luni-vineri orele 13-16. 
(197688)

Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8,00 – 17,00; 
Sâmbătă - Duminică: 9,00 – 12,00. 
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13 decembrie

Virgil Guruianu

Agenda culturală

TVR 1 TVR 2

Acasã TV

Antena 1Prima TV

07:00	 Telejurnal matinal 
08:50	 Vorbeşte corect!
09:00	 Ştirile de mâine (r)
09:35	 Vreau să fiu sănătos! 
09:40	 Carpaţii, plămânul Europei
09:45	 Discover România 
09:55	 Vorbeşte corect! (r)
10:40	 România 9 (talk show) (r)
12:30	 Tribuna partidelor parlamentare
13:00	 Dincolo de viitor (r)
13:30	 Euroconsumatorul 
14:00	 Telejurnal (emis. info.) 
15:10	 Maghiara de pe unu
17:00	 Telejurnal (emis. info.)
17:30	 Europa mea (emis. info.) 
18:25	 Carpaţii, plămânul Europei
18:30	 Vorbeşte corect! (r)
18:35	 Perfect imperfect 
20:00	 Telejurnal (emis. info.)
20:50	 Sport
21:00	 România 9 (talk show) (live 
22:20	 Ştirile de mâine (emis. info.)
23:00	 Ora de ştiri (emis. info.)
23:55	 La bani mărunţi (emis. info.)
00:00	 Superconsumatorul (r)
00:35	 TVR 60 (emis. info.)
01:35	 Dincolo de viitor (r)

08:10	 Dimineaţa de sport 
09:25	 Auzul e un dar. Nu-l ignora!
09:30	 Aripi de mătase (ep. 54) (r)
11:25	 Carpaţii, plămânul Europei
11:45	 Documentar 360° - GEO 
12:48	 E vremea ta! (emis. info.)
13:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
13:45	 Auzul e un dar. Nu-l ignora!
13:50	 Sport (live)
14:00	 Cultura minorităţilor (doc.) 
14:30	 Minorităţi sub trei dictaturi
15:00	 TVR 60 (emis. info.) (r)
15:55	 Cartea cea de toate zilele
16:00	 D’ale lu’ Mitică (rep.) (r)
17:05	 Studio handbal (live)
17:15	 Handbal F. Campionatul 

European 2016: România - Cehia 
(2016, emis. sport) (live)

19:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
19:45	 Sport (live)
20:00	 TVR 60 (emis. info.) 
21:10	 Festivalul Internaţional  

de Teatru de la Sibiu
21:45	 Handbal F.Campionatul 

European 2016(live)
23:45	 Poarta Albă (rom., f. dr., a-n)
01:20	 TVR 60 - filler

04:00	 Legături de familie  
(tur.-SUA, f. dr.)

06:00	 Neînfrânt  
(SUA, dr. bio.)

08:15	 Acasă (SUA, f. anim.)
09:50	 O săptămână nebună  

(SUA, com.)
11:35	 Tata în război cu... tata  

(SUA, com.)
13:15	 Război în cuplu  

(SUA, dr.)
15:20	 Doar o răsuflare 

(rom., doc.)
16:30	 Corul de băieţi 

(SUA, dr.)
18:15	 Ricki şi the Flash  

(SUA, f. dr.)
20:00	 În singurătate  

(ceh., dr. mini-s., sez. 1, ep. 4)
21:00	 Legături de familie  

(tur.-SUA, f. dr.)
22:55	 Asasinarea lui Jesse James de 

către laşul Robert Ford (sua-
can.-engl., f. pol.)

01:30	 Activitate Paranormală. 
Dimensiunea Spectrală  
(SUA, horror)

04:15	 Cititorii de oase  
(SUA, s. poliţist, ep. 14)

05:00	 Familia Heck (sua, 2009, s. com., 
sezonul 4, episodul 1)

06:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
	 	 Cu: Mihai Dedu  

şi Andreea Marinescu
10:30	 Vorbeşte lumea  

(mag. life-style) (live)
	 	 Prezentatori:  

Cove şi Adela Popescu
13:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 
	 	 Cu Diana Enache
14:00	 Lecţii de viaţă (s. tv)
15:00	 La Măruţă (emis. mag.) (live)
17:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 
	 	 Cu: Monica Dascălu
18:00	 Ce spun românii  

(reality show)
19:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)  

Cu: Andreea Esca 
*Sport *Vremea

20:30	 Cei patru fantastici  
(sua-ger.-can., acţiune)

22:30	 La limita extremă  
(SUA, acţiune)

01:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
	 	 Cu: Cristian Leonte
01:30	 Tată mare (sez. 1, ep. 9)
01:50	 Tată mare (SUA, s. com., sez. 1, 

07:45	 Focus 18 (emis. info.) (r)
09:30	 Teleshopping (promo)
10:00	 Mondenii (div.) (r)
11:00	 Teleshopping (promo)
11:30	 Apel de urgenţă  

(reality show) (r)
12:30	 Focus Magazin (2015) (r)
13:30	 Teleshopping (promo)
14:00	 Focus 14 (emis. info.)
15:00	 Cireaşa de pe tort  

(gastro-reality)
16:00	 Mondenii (div.)
	 	 Cu: Andreea Grămoşteanu, 

Mirela Zeţa,  
Anghel Popescu

	 	 Sezon 10
16:30	 Focus (emis. info.)
17:00	 Trăsniţii (2015) (r) Sezon 27
18:00	 Focus (emis. info.)
19:30	 Mama mea găteşte  

mai bine (gastro-reality)
20:30	 Misiune pentru preşedinte  

(SUA, acţiune)
22:30	 Trăsniţii (2015)
23:15	 Focus din inima României
23:45	 Focus Magazin (2015)
00:30	 Mama mea găteşte  

mai bine (gastro-reality) (r)
01:30	 Misiune pentru preşedinte 

(SUA, acţiune) (r)

06:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

08:00	 ‘Neatza cu Răzvan şi Dani (div.) 
(live)

10:55	 Teleshopping (promo)
11:15	 Mireasă pentru fiul meu  

(reality show) (live)
13:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
14:00	 Mireasă pentru fiul meu  

(reality show) (live)
16:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
17:00	 Acces direct 

(talk show) (live)
	 	 cu Simona Gherghe
19:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
20:30	 Poftiţi pe la noi:  

Poftiţi la muncă! (div.)
23:30	 Un show păcătos  

(div.) (live)
	 	 Invitat permanent:  

Cătălin Bordea
	 	 Cu Dan Capatos
01:00	 Poftiţi pe la noi:  

Poftiţi la muncă!  
(div.) (r)

03:15	 Acces direct 
(talk show) (r)

08:00	 Inimă de frate (tur., s. dr.) (r)
09:15	 Vieţi schimbate (tur., dr.) (r)
10:15	 Intrigi în Paradis  

(mex., s. rom.) (r)
11:15	 Teleshopping (promo)
11:30	 Dragoste cu împrumut  

(tur., s. com.) (r)
14:00	 Clona (braz., s. tv, ep. 217)
15:00	 Culorile iubirii  

(mex., s. rom., ep. 56)
16:00	 Pentru că te iubesc  

(mex., s. rom., ep. 118)
17:00	 Totul pentru tine 

(s. dr., ep. 27)
17:30	 Totul pentru tine  

(s. dr., ep. 28)
18:00	 Intrigi în Paradis  

(mex., s. rom., ep. 102)
19:00	 Vieţi schimbate 

(tur., dr., ep. 72)
20:00	 Dragoste cu împrumut  

(tur., s. com., ep. 37)
21:00	 Dragoste cu împrumut  

(tur., s. com., ep. 38)
22:00	 Inimă de frate  

(tur., s. dr., ep. 27)
23:00	 State de România  

(rom., s. com., ep. 106)
00:00	 Clona (braz., s. tv) (r)

04:00	 Cu capul în nori (tur., s. dr.)
06:00	 Teleshopping (promo) (r)
07:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
07:45	 Teleshopping (promo)
08:00	 Cu capul în nori (tur., s. dr.)
09:30	 Teleshopping (promo)
10:00	 Dila (tur., s. rom.)
	 	 Sez. 1
11:45	 Teleshopping (promo)
12:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
	 	 cu Silvia Ioniţă
13:00	 Te vreau lângă mine  

(reality show)
	 	 Cu Gabriela Cristea
15:00	 Teo Show (div.)
	 	 Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
	 	 Sezon nou
16:30	 Bravo, ai stil! (rom., div.)
18:45	 Ştirea zilei (emis. info.)
	 	 cu Simona Pătruleasa
19:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
	 	 Cu Simona Pătruleasa
20:00	 Ziua în care mi s-a scris destinul 

(tur., s. dr.)
22:30	 WOWbiz (div.)
	 	 Cu Mădălin Ionescu  

şi Andreea Mantea
	 	 Sezon nou
00:30	 Ştirile Kanal D (emis. info.) (r)

05:45	 Looney Tunes  
(SUA, s. anim., sez. 2, ep. 3)

06:15	 Looney Tunes  
(SUA, s. anim., sez. 2, ep. 4)

06:45	 Ce spun românii  
(reality show) (r)

07:45	 La Bloc  
(s. com., ep. 140) (r)

08:15	 La Bloc  
(s. com., ep. 141) (r)

08:45	 La Bloc  
(s. com., ep. 142) (r)

09:15	 La Bloc (s. com., ep. 143) (r)
10:15	 Păcală se întoarce  

(rom., com.) (r)
13:45	 Laguna albastră  

(SUA, avent. f)
16:00	 La Bloc (s. com., ep. 144)
16:30	 La Bloc (s. com., ep. 145)
17:00	 La Bloc (s. com., ep. 146)
17:30	 La Bloc (s. com., ep. 147)
18:15	 Misterul crimei din Manhattan 

(SUA, com.)
22:30	 Cum să-ţi pierzi virginitatea 

(SUA, com.)
00:15	 Fraţii Grimm  

(sua-ceh.-engl.,  
f. fant. av.) (r)

02:30	 Tortura (sua-can., f. pol.)

ProCinema

HBO

Aveţi parte de un suc-
ces neaşteptat pe plan 
social şi financiar.

Ideile dumneavoastră 
ingenioase contribuie la 
finalizarea unei lucrări 
importante la locul de 
muncă.

În prima parte a zilei 
vă ocupaţi de rezolvarea 
unei probleme financia-
re de care depinde reu-
şita unei afaceri.

Se pare că primiţi o 
primă, ca recompensă 
pentru finalizarea unei 
lucrări importante, sau o 
moştenire neaşteptată.

În cursul dimineţii lu-
aţi o hotărâre, în urma 
căreia sunteţi nevoit să 
vă schimbaţi programul.

Sunteţi anunţat că 
mâine veţi pleca într-o 
călătorie în interes de 
serviciu.

Comunicarea cu prie-
tenii şi cu partenerul de 
viaţă este foarte bună.

Sunteţi foarte activ şi 
sociabil, ceea ce favori-
zează relaţiile de cola-
borare.

Se anunţă un succes 
remarcabil într-o aface-
re, însoţit de un câştig 
substanţial.

Sunt favorizate relaţi-
ile de colaborare. Toate 
activităţile începute azi 
au mari şanse de reuşi-
tă.

Petreceţi după-amia-
za împreună cu priete-
nii. Vă sfătuim să nu ne-
glijaţi familia.

Sunteţi într-o formă 
intelectuală foarte bună 
şi colaboraţi excelent cu 
persoanele din anturaj.

[
- Inculpat, dacă dai înapoi 

banii furaţi de la bancă, îţi mic-
şorăm pedeapsa.

- D-le judecător, dacă voiam 
să dau banii înapoi, făceam un 
împrumut.

[
Un cerşetor la uşă:
- N-aveţi cumva vreo vechitură de care vă pu-

teţi lipsi?
- Ba da! Mamă soacră, vezi că te caută cineva!

[
Crocodilul se întâlneşte cu elefantul şi îl întreabă:
- Auzi, amice, Noe face o navă uriaşă, vine poto-

pul. Ai primit vreun telefon de la el?
- Nu.
- Nasol! 

Cotele apelor Dunãrii
din 12 decembrie 2016

Ingrediente: 600 g ton în ulei, 
150 g făină, 6 ouă, 200 ml lapte, 
150 g porumb din conservă, 5 
ouă fierte, 150 g caşcaval ras, 1 
plic praf de copt, zeama de la o 
jumătate de lămâie, sare, piper; 
mai avem nevoie de 2 ouă, 50 g 
caşcaval ras, pătrunjel, sare.

Mod de preparare: punem 
tonul într-un bol, alături de ule-

iul din conservă. Adăugăm făina 
şi laptele. Încorporăm ouăle şi 
amestecăm. Adăugăm boabele 
de porumb şi caşcavalul. Stingem 
praful de copt în zeama de lămâie 
şi îl adăugăm. Condimentăm cu 
sare şi piper. Pregătim o formă 
şi o îmbrăcăm în hârtie de copt. 
Turnăm jumătate din compozi-
ţie, apoi aşezăm ouăle pe mijlo-

cul formei. Acoperim cu cealaltă 
jumătate de compoziţie. Batem 
ouăle cu un praf de sare şi adă-
ugăm caşcavalul. Amestecăm şi 
turnăm peste tartă. Presărăm pă-
trunjel. Preîncălzim cuptorul. Dăm 
la cuptor, la 180 grade C, timp de 
aproximativ 50 min. Lăsăm la ră-
cit în tavă, apoi feliem.

P.V.O.

Tartă cu ton şi ouă
Reţeta zilei

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Cernavodă	 110 cm	 -14 cm
Hârşova	 190 cm	 -12 cm
Brăila  	 219 cm	 -7 cm

GALAŢI 	 216 cm	 -6 cm
Isaccea 	 170 cm	 -4 cm
Tulcea 	 137 cm	 0 cm

S‑a întâmplat
pe 13 decembrie

ProgramTV
Marţi 

13 decembrie
1466 - Încetează din 

viaţă DONATELLO (n. 1386), 
sculptor florentin din peri-
oada Renaşterii timpurii.

1603 - Încetează din 
viaţă FRANCOIS VIETTE (n. 
1540), matematician fran-
cez. Este considerat drept 
unul dintre fondatorii al-
gebrei moderne.

1642 - Navigatorul ir-
landez Abel Janszoon 
Tasman (1603-1659) a des-
coperit Noua Zeelandă.

1668 - Se naşte ALAIN-
RENÉ LESAGE (m. 1747), 
scriitor francez.

1693 - Încetează din 
viaţă DOSOFTEI (n. 1624), 
mitropolit,  „primul nostru 
mare poet cult”, traducă-
tor.

1797 - Se naşte 
HEINRICH HEINE (m. 1856), 
scriitor  german.

1816 - Se naşte WERNER 
von SIEMENS (m.1892), in-
giner, inventator, industri-
aş german, considerat, de 
contemporanii săi, „părin-
tele electricităţii”.

1843 - Se naşte GEORGE 
STEPHĂNESCU (m. 1925), 
compozitor, dirijor, peda-
gog.

1886 - Se naşte, la 
Galaţi, NAE LEONARD 
(m. 1928), tenor, unul din-
tre cei mai mari interpreţi 
români de operetă, supra-
numit „prinţul operetei ro-
mâneşti”.

1900 - Se naşte IONEL 
PERLEA (m. 1970), dirijor,  
compozitor, pedagog, la-
ureat cu Premiul I Onorific 
de compoziţie “George 
Enescu” (1926). După 1944, 
stabilit în SUA.

1902 - Se naşte EVGHENI 
PETROV (m. 1942), scriitor 
rus, unul dintre cei doi 
componenţi ai celebrului 
cuplu literar “Ilf şi Petrov”.

1911 - Se naşte TRYGVE 
HAAVELMO (m. 1999), eco-
nomist norvegian, laureat 
cu Premiul Nobel pentru 
Economie (1989).

1929 - Se naşte 
CHRISTOPHER PLUMMER, 
actor canadian.

1930 - Încetează din 
viaţă FRITZ PREGAL (n. 
1869), chimist, fizician aus-
triac de origine slovenă, 
laureat cu Premiul Nobel 
pentru Chimie (1923).

1935 - Se naşte OVIDIU 
DRUGĂ, operator de ima-
gine, laureat cu premii na-
ţionale şi internaţionale.

1948 - Încetează din 
viaţă ZAHARIA BÂRSAN 
(n. 1878), dramaturg, poet, 
prozator, actor.

1955 [ Încetează din 
viaţă ALEXANDRU PROCA 
(n. 1897), fizician, pedagog, 
membru, post-mortem, al 
Academiei Române. Din 
1939, stabilit în Franţa.

[ Încetează din via-
ţă ANTONIO CAETANO 
de ABREU FREIRE EGAZ  
MONIZ (n. 1874), medic 
portughez, laureat cu 
Premiul Nobel pentru 
Medicină (1949).

1983 - Încetează din 
viaţă NICHITA STĂNESCU 
(n. 1933), poet, mem-
bru, post-mortem, al 
Academiei Române, la-
ureat cu Premiul Herder 
(1976), cu alte premii  naţi-
onale şi internaţionale.

1987 - Încetează din 
viaţă MARCEL MIHADAŞ 
(n. 1937), poet, laureat cu 
Premiul Uniunii Scriitorilor, 
cu alte premii.

1999 - Încetează din 
viaţă GHEORGHE BERINDEI 
(n. 1921), pictor.

2002 - Încetează din 
viaţă COSTIN KIRIŢESCU (n. 
1908), economist, membru 
al Academiei Române, lau-
reat cu Premiul Academiei 
Române.

2005 - Se inaugurează, 
la Bucureşti, noul sediu 
al Bibliotecii Academiei 
Române din Calea Vic
toriei.

2015 - Încetează din via-
ţă VIOREL ŞTEFĂNESCU 
(n. 1954, la Galaţi), critic 
literar, eseist, traducător, 
publicist, editor.

13 decembrie 1921
„Tratatul celor patru puteri”

Cu 95 de ani în urmă, la 13 decembrie 1921, a fost semnat un Acord 
între Statele Unite ale Americii, Anglia, Japonia şi Franţa [cunoscut 
şi cu denumirea de „Tratatul celor patru puteri”] privind garantarea 
reciprocă a posesiunilor din Pacific.

V.G.

Expoziţii

-  Muzeul de Artă Vizuală  - 
Expoziţie Victor Ceban (pictură şi 
desen).

-  Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă  - Expoziţia de 
pictură „Drumuri neuitate”, a plas-
ticienei Maria Secobeanu.

-  Muzeul Istoriei, Culturii şi 
Spiritualităţii Creştine - Expoziţia 
„În prag de sărbătoare”, a etnogra-
fului Paul Buţa.

-  Spaţiul Cultural „Nicolae 
Mantu”, Facultatea de Inginerie, 
corp D, parter - Expoziţia de pictu-
ră şi icoane pe lemn „Reverberaţii 
cromatice”, a plasticienilor Cornelia 
Jipa şi Marian Şerban.

-  Muzeul de Istorie „Paul 
Păltănea”  (str. Domnească nr. 
25) - Expoziţii: „Arta ţesutului 
la români. Covoare şi prosoape 
de patrimoniu”.   Muzeul „Casa 
Cuza Vodă” (str. Al. I. Cuza nr. 
80) - Exponatul lunii: „Carte româ-
nească veche”,  Ambient monden 
românesc - A doua jumătate a se-
colului al XIX-lea - prima jumătate 
a secolului XX”.  Muzeul „Casa 
Colecţiilor” (str. Eroilor nr. 64 - 
fosta Farmacie Ţinc) - Expoziţii: 
„Ambient interior gălăţean - sfârşi-
tul secolului al XIX-lea - începutul 
secolului XX”, „Restituiri Makşay”, 
„Smaranda Brăescu - Regina ae-
rului”, „Filatelia românească între 
modernitate şi contemporaneita-
te”. Casa „Hortensia Papadat-
Bengescu” (comuna Iveşti) 
- Expoziţia „Personalităţi iveşte-

ne”. Casa Rurală „Ion Avram 
Dunăreanu” (comuna Suhurlui) 
- Expoziţia „Ambient tradiţional 
românesc”,  Casa Memorială 
„Costache Negri” (comuna 
Costache Negri, judeţul Galaţi) 
- Expoziţia: „Ambient românesc - 
Ambient european: Conacul de la 
Mânjina”.

- Complexul Muzeal de Ştiinţe 
ale Naturii „Răsvan Angheluţă” - 
Exponatul lunii: „Coarne de bi-
zon de stepă”, Expoziţia „Feeria 
cristalelor”, Expoziţia „Flori la 
malul Dunării”, Expoziţia „Lumea 
insectelor”, Expoziţia de fluturi 
vii, Expoziţia „Albinele şi noi”, 
Expoziţiile: „Dunărea, Dobrogea, 
Delta”, „Africa”, „Vestitorii pri-
măverii”. Grădina Botanică şi 
Acvariul pot fi vizitate între orele 
10,00 - 18,00 (miercuri - duminică), 
iar Observatorul Astronomic 
este deschis între orele 19,00 - 
22,00 (marţi - sâmbătă). Grădina 
Zoologică de la Gârboavele poa-
te fi vizitată de miercuri până du-
minică, între orele 10,00 şi 18,00.

Biblioteci

-  Biblioteca „V. A. Urechia”  - 
luni-vineri, 9,00-20,00, la sediul 
central şi la celelalte filiale, cu 
excepţia Filialei Nr. 4 „Grigore 
Vieru”, unde programul este între 
8,30 şi 16,00.

- Biblioteca Franceză  - luni şi 
miercuri, 12,00-16,00, marţi şi joi, 
10,00-12,00.

Iasmina Stoianovici

Opt femei
(comedie muzicală, Franţa-Italia, 2002)

Digi Film, ora 20:00
Cu: Catherine Deneuve, Isabelle Huppert

Titlu original: 8 femmes

Prin anii ‚50, într-un impunător conac de ţară, izolat într-un colţ 
de lume, o familie înstărită se pregăteşte de Crăciun. Dar veselia din 
dimineaţa de ajun se transformă într-un păienjeniş de suspiciuni şi 
acuze, odată cu terifianta descoperire că Marcel, domnul şi stăpânul 
casei, zace ţeapăn în patul lui, cu un cuţit înfipt în spate. Fiecare din-
tre ele are câte un secret care îi putea fi fatal domnului Marcel. Toate 
sunt suspecte, dar una singură e vinovată. Casa e izolată, zăpada din 
jurul ei e intactă, maşina nu mai porneşte, telefonul e şi el mort. Din 
senin, apare sora victimei, dar nu e o vizită inocentă.

Cei patru fantastici
(acţiune, SUA-Germania-Canada, 2005)

PRO TV, ora 20:30
Cu: Ioan Gruffudd, Jessica Alba, Chris Evans, Michael Chiklis

Titlu original: Fantastic Four

Visul de o viaţă al inventatorului, astronautului şi omului de ştiinţă 
Dr. Reed Richards este pe cale să se realizeze. După ani de zile de spe-
ranţă şi aşteptare, el este desemnat să conducă o expediţie în spaţiu, 
în centrul unei furtuni cosmice, unde speră să descopere secretul 
codului genetic uman, în beneficiul întregii umanităţi. Misiunea de-
butează bine, până în clipa în care Reed descoperă o eroare în cal-
culul vitezei cu care se apropie furtuna cosmică. În câteva minute, 
evenimentele se precipită. Staţia spaţială pe care se află expediţia 
este înghiţită de nori de radiaţii cosmice, care le provoacă modificări 
genetice membrilor echipajului. ADN-ul lor este modificat iremedia-
bil, viitorul lor, de asemenea.

PRO TV
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Copierea oricãror elemente grafice ale acestei publicaţii va fi sancţionatã prin lege

Dispecerat Urgenţe	 112

Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED)	 0236/462222

Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă (ISU)	 0236/460441

Centrala Inspectoratului Judeţean 
de Poliţie	 	
	 0236/407000

Poliţia Transporturi	 	
	 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie	 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie	 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie	 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie	 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie	 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei 
de Frontieră Galaţi	 0236/491066

Centrul de prevenire şi consiliere 
antidrog	 0236/461800

Jandarmi	 0236/334152

Poliţia Locală	 0236/314000

Prefectură	 0236/462739 
	 0236/460330

Consiliul Judeţului	 0236/411099

Primărie	 0236/307775

Garda de Mediu	 0236/311333 
	 0236/413170

S.C. ECOSAL PREST S.A. 
	 0236/312282 - secţia menaj

Informaţii CFR	 0236/460643

Rezervare bilete tren 
	 0236/496000

Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului 
	 0236/413929

Starea Civilă	 0236/307747

Deranjamente ‑  intervenţii:
CALORGAL: 
	 dispecerat - 0236/311018 
	 0236/473100/120 
	 relaţii cu publicul ‑ 0236/473151

APĂ CANAL: 
	 dispecerat ‑ 0236/463294 
	 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galaţi)	
021/9281 

ELECTRICA (Galaţi)	 929 
	(număr unic cu apel gratuit pentru toţi clienţii 

indiferent de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă	 0236/301111 
	 0236/301112

Psihiatrie	 0236/479401

Boli Infecţioase	 0236/334022 
	 0236/334032

De Copii	 0236/469849 
	 0236/469100

Militar	 0236/423983

TBC	 0236/460712 
	 0236/460713

Spitalul CFR	 0236/475678 
	 0236/475768 
	 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 	 	
	 0236/413131 
	 0236/412301

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 
	 0236/473013

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU [ DTP / Constantin Popa, Andra AMĂLINEI,  Lili CRÃCIUN, Tiberiana PRISACARIU 
[ Corectură / Elena Arghir,   Ramona COTÂRLEŢ, Dana Axente, Persida Vanda ONEA [ Mica Publicitate / Dorina AXENTE, Ana-Maria BARBU 

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN,  Vasile STAVĂR, Cristian  CRIŞAN, Cristian DIMITRIU, Dorin ROŞU, Ionel Axente,  Daniel Enache
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111
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România Sud‑Est  13 decembrieMeteo

Soarele 
 răsare: 7:40 am
 apune: 4:25 pm

2 litere: AT, AZ, OE, UM.
3 litere: EON, BIR.
4 litere: INIE, INIC, TRAC, VERS, ASIN.
5 litere: ATICI, FIRME, NEANT, MORUN, PANER, RABIN.
6 litere: SPĂŞIT, AGĂŢAT.
7 litere: NĂPÂRLI, ESTIMAT, RUINAŢI.
8 litere: AFORISME, AVALANŞE.
9 litere: INTERLOPĂ, REUMATICI, TRANZIŢIE, ANTERIORI.
10 litere: LUCIFERICĂ, STAŢIONAŢI, NEGUŢĂTORI.

Mihai Gherasim

Reconstituire
	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	 10

Sumă 
reportată
Alintat de 

bunici

...

...

Făcuţi din 
sticlă

Se aude 
cum cade

A 
produce 
hamuri

Făcută 
din sticlă
Crescută 

în puf

Actul de 
a mânca

Copiii 
hanului

Domolit
Învoială

Săpat de 
scurgere

Cuvânt din 
vechime

Dată cu 
buletinul

Cap de 
iguană!

Trage cu 
urechea

Luate din 
colet!

Date de 
căruţaş

Curse 
strânse!
A opri o 
lovitură

Trage la 
care...

O repriză 
la fileu

Loc de 
odihnă

...

Raci!
Unse!

Un dar 
aparte

...

Campioni
Efemer

Pâine de consum

Ere!
Arăcan

Parii 
dintre vii
Arici de 
mare!

Salvarea 
pe apă

Bio... logic!

Gh. Gurău

Spaţiu de 
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Înainte 
de şapte
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Şi bătută,  
şi cu banii luaţi

* iUmor şi-a declarat 
regina. Maria Popovici, 
cea care venise la audiţii 
să vorbească despre cât 
de greu este să fii femeie, 
mai ales una “neclaxona-
bilă” şi cu acelaşi iubit de 
şase ani, a reuşit să câş-
tige marele premiu de 
20.000 de euro, cu glu-
me despre... femei. “Ce 
înseamnă când o feme-
ie se duce la salon? Din 
punctul meu de vedere, 
e ca şi cum ai fi şi bătută, 
şi cu banii luaţi. Bine, dacă 
eşti deşteaptă, te duci pe 
banii prostului, dar ca să 
faci asta, trebuie să îl faci 
pe el să se îndrăgostească 
de tine. Ceea ce înseamnă 
că trebuie să faci sex cu el. 
Deci, ca să te duci la salon, 
vei fi şi bătută, şi f****, şi 
cu banii luaţi. Şi noi îi zi-
cem momentul nostru de 
relaxare”, a spus, pe sce-
nă, regina iUmor.

* În finala iUmor 
a ajuns, însă, şi Ana-
Maria Căliţa, o altă tipă 
care făcea stand-up, şi 
unul destul de calitativ. 
Numai că bazat tot pe 
glume triviale, despre fe-
mei şi bărbaţi, şi, mai ales, 
despre sex. Că doar na, 
dacă peştele a tras o dată, 
o să tragă şi a doua oară la 
aceeaşi momeală. Ţeapă, 
însă. Nici râsetele juraţilor 
nu au fost la fel de zgo-
motoase, ba pe alocuri au 
părut forţate.

* De pe buletinele 
de vot în... şedinţe foto 
nud. Adela Lupşe, cunos-
cută mai bine pentru ţi-
petele de la miezul nopţii 
de acum câţiva ani decât 
pentru candidatură, s-a 
dezbrăcat şi şi-a arătat 
corpul de gazelă pregăti-
tă de iarnă în faţa obiec-
tivului foto. Licenţiată în 
jurnalism, Adela Lupşe 
face parte din „noul val” 
de modele de tip „curvy”, 
la mare căutare în vestul 
Europei. Curvy, adică are 
forme, domnule, nu vă 
gândiţi la prostii. Că fata 
pare chiar cuminte. De 
câteva săptămâni, ea s-a 
mutat la Budapesta (e ori-
ginară din Oradea) pen-
tru a fi mai aproape de 
fotografii care o asaltează 
cu oferte pentru shootin-
guri. Cred şi eu, că s-or fi 
săturat şi fotografii de slă-
bănoage înfometate. Aşa, 
măcar îşi mai clătesc şi ei 
ochii cu o femeie frumoa-
să. Unde mai pui că a vrut 
să ajungă şi parlamen-
tară? Vezi, Adela dragă, 
dacă nu te-ai dezbrăcat la 
timp? Ieşeau tinerii la vot.

Răcire 
accentuată

Astăzi, cerul va fi parţial înnorat. 
Valoarea maximă a temperaturii va ajunge la -1 

grad Celsius, iar pe timpul nopţii mercurul în ter-
mometre va coborî până la valoarea de -6 grade 
Celsius. 

Şansele de precipitaţii sunt de 10 la sută.

Vântul va sufla moderat, cu o viteză maximă de 
până la 40 de kilometri pe oră. Presiunea atmosfe-
rică va oscila în jurul valorii de 771 mm coloană de 
mercur, iar umiditatea nu va depăşi valoarea de 53 
la sută.

(informaţii preluate din surse online)
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2 4

8
6 9

1 2 5 3
6 4 8

2 9 7 6
4 1 7 8

3 5

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri: 

ORIZONTAL: 
P, B, N, BANARET, 
CETATI, P, CATARAT, 
SOCOTELI, A, 
PODODI, CN, GULAS, 
ETE, LATIS, OAC, VISA, 
ETAPA, ST, ASANAT, 
STRAI, CT, E, IAR, 
STARI.

ORIZONTAL: 
PACAT, ZIMT, 
ACUT, AOLEU, ZAR, 
CEDARI, ARATURI, 
EC, ITALIAN, A, 
R, IMBECIL, AL, 
BENEVOL, SARACI, 
ECU, ABILI, BLAM, 
TATE, ATELE.

SUDOKUPLAN... DE BĂTAIEVITRALII

1 9 6 3 2 5 4 8 7
2 4 5 1 8 7 9 3 6
8 3 7 6 4 9 1 2 5
6 2 3 9 1 4 7 5 8
4 5 8 2 7 3 6 9 1
7 1 9 5 6 8 3 4 2
5 7 1 4 9 2 8 6 3
9 8 2 7 3 6 5 1 4
3 6 4 8 5 1 2 7 9

6 7 9 5 2 8 3 4 1
2 5 3 4 1 6 8 7 9
1 4 8 7 3 9 6 5 2
8 6 5 9 7 1 4 2 3
9 2 4 3 6 5 1 8 7
7 3 1 8 4 2 5 9 6
3 8 6 2 9 4 7 1 5
4 9 7 1 5 3 2 6 8
5 1 2 6 8 7 9 3 4

Actorul american Dick Van 
Dyke s-a născut pe 13 decembrie 
1925, la West Plains, Missouri.

Primul său rol important a fost 
în filmul de televiziune „Bye, Bye 
Birdie” - producţie 1963, care i-a 
adus un Premiu Tony, după care 
au urmat „Birdie” şi „What a Way 
to Go!”. 

Foarte importantă pentru ca-
riera sa cinematografică a fost 
pelicula „Mary Poppins”, realizată 
de Walt Disney, în 1964, în care a 
interpretat personajul Bert - care 
i-a reliefat calităţile de dansator 
şi cântăreţ; cântecul pe care l-a 
interpretat, „Chim Chim Chirec”, 
a fost distins cu Premiul Oscar, 
Van Dyke obţinând, pentru per-
formanţa din acest film, Premiul 
Grammy. 

El a devenit cunoscut şi pentru 
participarea la o emisiune despre 
scriitori, intitulată „The Dick Van 
Dyke Show”, alături de Mary 
Tyler Moore, în anii 1960, care s-a 

derulat timp de cinci sezoane, 
câştigând trei premii Emmy. Alte 
filme în care a avut roluri deose-
bite: „Niciun moment de plicti-
seală”, „Chitty Chitty Bang Bang”, 
„Fericire cu buzunarele goale”, 
„Dick Tracy”. În 1974, Van Dyke 

a fost distribuit în primul său rol 
dramatic, un om de afaceri alco-
olic, în „The Morning After” - care 
i-a adus nominalizarea la Premiul 
Emmy. 

Filmul a fost cotat de critici 
ca fiind realizat „de o manieră 
foarte realistă”. După trei ani 
[timp în care a avut probleme de 
alcoolism], Van Dyke a revenit 
în actualitatea cinematografică 
prin interpretarea personaju-
lui Dr. Mark Sloon, în serialul de 
televiziune „Diagnostic: Crimă”, 
între 1993-2001. A mai apărut, 
după anul 2003, în filme de tele-
viziune, precum: „Serbus”, „The 
Gin Game”, „The Dick Van Dyke 
Show Revisited”, în seria „Murder 
101”; în rolul lui Cecil a apărut în 
filmele „Night at the Museum” şi 
„Night at the Museum: Secret of 
the Tomb”. În anul 2015, a apărut 
în serialul de televiziune „The 
Middle”.

V.G.

Aniversări

Dick Van Dyke

Completaţi grilele 
astfel încât cifrele de 
la 1 la 9 să se regă-
sească o singură dată 
atât în ariile de câte 
9 căsuţe delimitate 
grafic în interiorul gri-
lelor, cât şi pe fiecare 
din rândurile şi coloa-
nele acestora.

Mihai Tufă

Florin Răvdan
florin.ravdan@viata-libera.ro
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Galaţi
-6o/-1o

Bucureşti
-3o/3o

Litoral
-3o/6o

Braşov
-14o/-3o

Brăila
-5o/4o
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de peste Dunăre
Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

* Mediul rural n-a mai ieşit la vot ca pe vremuri. Vai de 
cetăţenii de la oraş despre care se credea că merg prepon-
derent cu dreapta! N-ai cu cine, nişte ţărani.

 * Dragnea consideră că omul de la sat n-a participat la 
scrutin deoarece vremea bună l-a îndemnat să-şi taie porcul. 
Ăla care n-a avut cuţit a preferat să-l voteze. 

 * Duminică dimineaţă, Nicuşor de la USR exclama: „Am 
convingerea că va fi o zi istorică pentru România.” Bravo, 
boss, ai avut dreptate - aşa scor n-a scos PSD-ul nici măcar 
în epoca în care minerii găseau droguri şi dolari la peneleu, 
dar şi maşină automată de scris la peneţeu.

 * Apropo de şeful Uniunii Salvaţi România. Se bucura 
personajul duminică seară, la exit-poll-uri, ca Şumudică după 
ultimele două izbânde. În antiteză, mustaţa lui Dragnea tre-
mura precum pechinezul la vaccinul antirabic. Zâmbete de 
adolescent prins la fumat, în baie, niciun chef de băşcălie... 
Ce mama naibii, dacă m-aş fi uitat la televizor cu sonorul 
blocat, aş fi pariat că meciul a fost câştigat de Reghecampf. 
Scuze, la Gorghiu mă gândeam.

 * Doamna de Tecuci şi-a respectat parola, a demisio-
nat ieri după una dintre cele mai vârtoase bătăi încasate de 
dreapta românească. 12 la sută în Bucureşti? Ca extremiştii, 
ce prepoziţia subsemnatului! Alina le-a transmis, printre al-
tele, şefilor de filiale să facă acelaşi pas după scorurile ne-
demne de o asemenea formaţiune politică. Aş, drăguţă, pe 
la Galaţi nu se aude... O fi din cauza podului zgomotos de 
peste Dunăre.

 * Cunosc cel puţin un social-democrat care n-a savu-
rat victoria roşie de duminică seară. Domnul Nica, ditamai 
europarlamentarul, în loc să miroasă a şampanie fină, a fost 
nevoit să facă o staţie pe la DNA, fiind pus cu această ocazie 
sub control judiciar. Oare din acest motiv n-o fi râs Livişor 
după exit-poll-uri?

 * Nimic despre Băsescu. A prins la limită Parlamentul, ca 
atunci când eşti trecut clasa din milă. Băiete, încă un rând!

Start la reciclare

Colectează şi tu electricele  
şi electronicele uzate 

Serviciul public Ecosal 
Galaţi, în colaborare cu Ecotic, 
participă la campania naţio-
nală de colectare a aparatelor 
electrice şi electronice uzate. 
Astfel, până pe 16 decembrie, 
gălăţenii sunt aşteptaţi la unul 
dintre punctele de colecta-
re din Galaţi, unde vor fi şi 
premiaţi.  „La minimum cinci 
kilograme de deşeuri elec-
tronice aduse, se vor împărţi 
şi premii. Nu ştim exact în ce 

vor consta anul acesta, pen-
tru că sunt oferite de parte-
nerii noştri, însă în anii trecuţi 
au fost produse de curăţenie, 
umbrele, etc. Le reamintim 
gălăţenilor că punctele de 
colectare a deşeurilor sunt pe 
strada Nufărului, nr. 24-26, la 
staţia de sortare din Barboşi, 
dar şi pe Drumul Viilor, nr. 1, 
acolo unde este un punct 
verde deschis şi în weekend. 
De asemenea, în cazul în care 

aparatele electronice sau 
electrice sunt voluminoase, 
gălăţenii pot suna la dispece-
rat şi un echipaj se va deplasa 
la locaţie pentru a le ridica“, 
ne-a explicat Mirela Furtună, 
directorul Ecosal Galaţi.

 Numerele de telefon la 
care puteţi suna pentru ridi-
carea electronicelor şi elec-
tricelor uzate de acasă sunt 
0236.312.282 şi 0372.741.887.

Florin Răvdan

Mâine, 14 decembrie, de 
la ora 18, 30, pe sce-
na Casei de Cultură a 

Sindicatelor, trei generaţii de ar-
tişti se vor întrece a ne încânta în 
cea de-a doua ediţie a spectacolu-
lui „Trei Generaţii”, care s-a bucurat 
de succes în prima ediţie. Tudor 
Turcu, Maria Crăciun, Răzvan 

Săraru şi Vlad Vasiliu ne vor bucura 
cu arta lor într-un spectacol foarte 
potrivit atmosferei calde a sărbă-
torilor. Adolescenta Maria Crăciun, 
laureată la San Remo, distinsă cu 
Premiul Juriului Rai Uno, aprecia-
tul tenor Răzvan Săraru, gălăţean 
care străluceşte pe scena Teatrului 
Naţional de Operă şi Balet „Oleg 

Danovski” din Constanţa, iubitul 
actor Vlad Vasiliu, unic prin modul 
în care recită cu pasiune, îmbogă-
ţind astfel multe evenimente cul-
turale şi tânăra voce Tudor Turcu, 
câştigătorul X Factor. 

Regia spectacolului de muzică 
şi poezie este semnată de actorul 
Vlad Vasiliu, care va fi şi prezen-

tatorul spectacolului. Vom avea 
parte de piese muzicale cântate 
în premieră, duete şi… surprize. 
„E un spectacol la care s-a muncit 
foarte mult şi îl dăruim din suflet 
celor care au nevoie de o clipă de 
rafinament şi graţie”, spun organi-
zatorii spectacolului. 

Victor Cilincă

Trupa de teatru „Social Act 
Theatre” invită publicul la o nouă 
piesă de teatru. Astfel, joi, 15 de-
cembrie şi vineri, 16 decembrie, 
de la ora 19,00, în Sala Studio a 
Teatrului Dramatic „Fani Tardini, 
va fi prezentat spectacolul 
„Privacy Settings”. Spectacolul 

este o   comedie dark, în care 
sunt aduse în atenţia publicu-
lui consecinţele întâlnirii dintre 
societatea contemporană şi 
social-media. Prin umor şi scene 
savuroase, spectacolul urmăreş-
te impactul catastrofic pe care 
îl pot avea reţelele de socializa-
re în cadrul comunităţilor mici, 
dar şi repercusiunile folosirii lor 
într-un mod iresponsabil. Din 
distribuţie fac parte actorii Vlad 
Ajder, Ionuţ Moldoveanu, Elena 
Ghinea, Elena Anghel, Oana 
Mogoş, Răzvan Clopoţel şi Ştefan 
Aleksandru Forir. Scenariul este 
o creaţie colectivă, regia îi apar-
ţine lui Radu Andrei Horghidan, 
iar coregrafia a fost realizată de 
Elena Anghel.  Intrarea este gra-
tuită pentru elevi şi studenţi doar 
pe bază de rezervare, în limita 
locurilor disponibile. Rezervările 
se pot face pe site-ul :  http://bit.
ly/RezervăriPrivacySettings.

Iasmina Stoianovici

Mâine

„Trei Generaţii”: spectacol 
de muzică şi poezie

Premieră la Teatrul Dramatic

Trupa Social Act Theatre 
lansează „Privacy Settings”

13.12.2016

pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 50 Marţi

Talon  valabil pe perioada 
12 - 17 decembrie 2016

12 - 17 decembrie 2016
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Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Ca dumneavoastră
(cea mai frumoasă catastrofă aeriană 
pentru Dumitru Filurete, La mulţi ani!)

Din colecţia “Cele mai frumoase 
poezii rămase tablou“

!el a plecat de atunci şi de acolo/ pur şi simplu şi singur 
ca dumneavoastră// el este (ne)cunoscutul// el este (ne)măr-
ginitul// el este (ne)cugetatul// el este (ne)dumiritul// el este 
(ne)meritatul// el este (ne)curatul// el este (ne)voitul//  (ne)
semnificantul// (ne)fârtatul/ (ne)suferitul/ (ne)auzitul/ (ne)
văzutul// el este dar în cale// el este cale-n dar// el este/ el nu 
este// dar/ spre surprinderea şi spre straşnica dumneavoas-
tră (ne)norocire/ în pogorâre (sau) cădere spre pământ/ (l)-a 
atins o aripă de geniu!

Păstrează acelaşi preţ şi în 2016!

Cu 137 de ani 
în urmă
Deschiderea 
cursurilor  
la Facultatea 
de Medicină 
din Iaşi

Facultatea de 
Medicină din Iaşi a fost 
înfiinţată la data de 30 
septembrie 1879. Cursul 
inaugural de anatomie 
a fost ţinut de către Dr. 
Leon Scully, la data de 
1/13 decembrie a acelu-
iaşi an, 1879. Celelalte dis-
cipline studiate erau pre-
date în cadrul Facultăţii 
de Ştiinţe a Universităţii 
din Iaşi. Ulterior, au fost 
înfiinţate alte două in-
stituţii ce completau 
aria pregătirii medicale, 
respectiv Facultatea de 
Farmacie şi Facultatea 
de Medicină Dentară. 
În anul 1887, prima pro-
moţie de absolvenţi ai 
Facultăţii de Medicină 
din Iaşi, a primit titlul 
de „Doctor în medicină 
şi chirurgie”, ce asigura 
dreptul la liberă practică.   
În anul 1894, a fost desă-
vârşită construcţia celui 
mai important edificiu al 
complexului universitar, 
Institutul de Anatomie, 
reprezentând, pe atunci, 
cel mai modern centru 
de învăţământ anatomic 
şi cercetări din sud-estul 
Europei. Institutul de-
vine, astfel, centrul for-
mativ pentru una dintre 
cele mai puternice şcoli 
de anatomie descripti-
vă, topografie şi chirur-
gie operatorie, ai căror 
reprezentanţi de seamă 
au fost: Aristide Perinde 
- fondatorul institutului -, 
Emanuel Riegler, Francisc 
Rainer şi George T. Popa - 
unul dintre fondatorii ne-
uroendocrinologiei.

 V.G.

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Rechizitoriu

 Sigur că nu! nu vezi că nu mai merge?/ las-o acolo! pleacă! uite-aşa!
 du-te acum şi adu-l să încerce!.../ n-o să mai zică-n veci „sigur că da”!
 Sigur că da! vezi cât de bine-i şade?/ las-o aicea! şi rămâi şi tu! 
 şi staţi cu minte! sunteţi cumsecade!/ nu vreau să mai aud „sigur că nu”!
  
 Spune-mi acum şi fără nicio milă,/ uită-te bine: vezi ceva pe zare? 
 simţi că te-mbie cineva de-acolo?/ vezi, totuşi, că şi crederea te doare
 când amintirea ei şi-a lui te-mpilă,/ oricât ar fi de-adânci în demnitate?
 când clopotul, cu strania-i vibrare,/ îţi şterge dreptul la singurătate?
 şi când o biată-simplă lumânare/ îţi şterge întunericul, prin moarte,
 prin ardere de tot, prin săvârşire?/ şi te îndeamnă să priveşti departe,
 în-spre tăcerea lor devastatoare,/ spre-ntregul lor de pace şi iubire?
 şi când un semn para-normal, de cruce,/ îţi îndulceşte gândurile-amare,
 te duce-ntr-o secundă şi te-aduce/ din întâmplare-n altă întâmplare?...
 şi-atunci, dacă aşa-i, spune-mi acuma,/ deşi mă crezi orice şi oarecare, 
 deşi mă crezi mai straniu decât huma,/ uită-te bine: vezi ceva pe zare?
  
 Ascultă-(l) bine, chiar de nu se vede/ şi chiar dacă nu crezi în dumirire:
 e ochiul tău de-atunci, rămas acolo,/ din adâncimea lacrămii s-admire
 cum vrei să te întorci în „totdeauna”,/ din putregaiul cestui „niciodată”...
 şi să te prinzi în dangătul acela/ pogorâtor din ne-cuprins, din jale,
 din bucurie, din apropiere,/ din toate ne-ajunsurile tale?
 Ascultă bine...şi-ai să ştii ce-nseamnă/ dumnezeire...şi la ce te-ndeamnă!
  
 „Ieri ai crezut că-i tocmai mâine-seară,/ fără să ştii că eşti alaltăieri!...
 mâine-ai aflat, fără să ştii că-i astăzi,/ ce să nu dai, dacă n-ai ce să ceri!
 ce să mai faci, deşi nu se mai face/ nimic în iad şi tot nimic în rai! 
 cum să rămâi, dacă mai poţi rămâne,/ ce n-ai să ceri, dacă n-ai ce să dai!
 Mâine-ai crezut că-i astăzi-dimineaţă,/ fără să ştii c-a fost alaltăieri 
 pentru cei duşi să facă mai încoace/ clipe umplute cu apropieri
 pentru cei duşi să ducă mai încolo/ ce poţi să ştii, chiar dacă n-ai aflat:
 ieri poţi să ştii că azi e mâine-seară/ şi ce-o să ai, pierzi pentru că ţi-i dat!”

D
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Tragedia

(anexă la dosarele Z)
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